

Elevii Colegiului Național "SPIRU HARET" Tg-Jiu

AN ȘCOLAR 2015-2016

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
CICLUL PRIMAR							
1	CIOBANU	O	ANASTASIA			Clasa Preg. A	
2	CREȚESCU	IC	ȘTEFAN	ROBERT	IRINEL	Clasa Preg. A	
3	DRAGU	GHC	MIHAI	ALEXANDRU		Clasa Preg. A	
4	HONCIOIU	CC	DAVID	CRISTIAN		Clasa Preg. A	
5	HORTOPAN	OP	ANDREI	PETRE		Clasa Preg. A	
6	LĂDARU	CM	ALEXIA	MARIA		Clasa Preg. A	
7	LĂDĂRESCU	CC	ANDREI	CONSTANTIN		Clasa Preg. A	
8	MILOIU	N	ALIN	NICOLAE		Clasa Preg. A	
9	NEAGOE	IA	IRINA	ELENA		Clasa Preg. A	
10	POPA	VC	DRAGOȘ	COSMIN		Clasa Preg. A	
11	POPESCU	VD	IOANA	ȘTEFANIA		Clasa Preg. A	
12	RADU	VL	VICTORIA	LUISA		Clasa Preg. A	
13	RĂGAN	CM	DARIA	ANDREEA		Clasa Preg. A	
14	ROMANESCU	FM	IONELA	ARIANA		Clasa Preg. A	
15	SÎRNACIUC	ZL	RAOUL	GABRIELE		Clasa Preg. A	
16	STAMATESCU	CA	REBECCA	MIHAELA		Clasa Preg. A	
17	TĂBUȘI	GH	GHEORGHE			Clasa Preg. A	
18	TĂBUȘI	GH	MARIAN			Clasa Preg. A	
19	TIȚA	GH	GEORGIANA	TEODORA		Clasa Preg. A	
20	VLĂDUȚU	V	IANIS	EDUARD		Clasa Preg. A	
21	VUCEA	MN	PATRICIA	TEODORA		Clasa Preg. A	
CICLUL PRIMAR							
1	BĂLU	I	CLARA	BIANCA		Clasa Preg. B	
2	BUTIȘEANU	CS	EDUARD	CONSTANTIN		Clasa Preg. B	
3	CIOBANU	D	MIHNEA	IONUȚ		Clasa Preg. B	
4	CIOLACU	V	ANISIA	MARIA		Clasa Preg. B	
5	CLIPICI	D	ELENA	TEODORA		Clasa Preg. B	
6	CRIVAC	T	MARIA	IZABEL		Clasa Preg. B	
7	DESPA	CG	MARIA	RENATA	CEZARA	Clasa Preg. B	
8	DINCĂ	DE	CHRISTIANA	ELENA		Clasa Preg. B	
9	DRĂGESCU	AI	ANDREEA	SARA		Clasa Preg. B	
10	DUMITRESCU	I	TIBERIU	DANIEL		Clasa Preg. B	
11	FOMETESCU	CC	ANDREI	CĂTĂLIN		Clasa Preg. B	
12	FOMETESCU	C	LUIZA			Clasa Preg. B	
13	FRÎNTU	C	ANDREI	CRISTIAN		Clasa Preg. B	
14	JEGA	SD	DAVID	MIHAI		Clasa Preg. B	
15	LATU	CC	ALEXIA	MIHAELA		Clasa Preg. B	
16	LOGOFETESCU	O	ȘTEFANIA			Clasa Preg. B	
17	MĂRĂȘESCU	ME	MONICA	EMILIA		Clasa Preg. B	
18	PARNESCU	F	ROXANA	ȘTEFANIA		Clasa Preg. B	
19	PRIESCU	MV	BEATRICE	MIHAELA		Clasa Preg. B	
20	RUSU	NC	ANDRA	CĂTĂLINA		Clasa Preg. B	
21	TĂNASE COICA	GM	DENISA	GABRIELA		Clasa Preg. B	
22	TUDOR	AI	ANDREEA			Clasa Preg. B	
23	ȚACU	AC	ANDREEA	RAISA		Clasa Preg. B	
24	VĂGĂUNĂ	A	CIPRIAN			Clasa Preg. B	
25	ZOICAN	V	IOANA	ȘTEFANIA		Clasa Preg. B	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
1	ALBULESCU	MM	ILINCA	ANA	MARIA	Clasa Preg. C	
2	ANOAICA	C	DRAGOȘ	EMANUEL		Clasa Preg. C	
3	BĂRĂGAN	AC	ROBERT	IONUȚ		Clasa Preg. C	
4	BENEGUI	C	DENIS	ALEX	CRISTIAN	Clasa Preg. C	
5	BERCA	M	PAUL	LUIGI		Clasa Preg. C	
6	BÎRCĂ	CO	ELENA	KARINA		Clasa Preg. C	
7	BUNEA	FM	MIHAI	VALENTIN		Clasa Preg. C	
8	CERCELARU	A	MATIAS	ALLEN		Clasa Preg. C	
9	CINCIULESCU	I	MARIUS	ANDREI		Clasa Preg. C	
10	CINTEZĂ	D	TEODORA	CRISTINA		Clasa Preg. C	
11	CIOBANU	DI	ROBERTA			Clasa Preg. C	
12	COLȚAN	N	CRISTINA	ȘTEFANIA		Clasa Preg. C	
13	IONESCU	G	CIPRIAN			Clasa Preg. C	
14	LUCA	O	ROXANA	DARIANA		Clasa Preg. C	
15	MARIN	S	SARAH	DENISA		Clasa Preg. C	
16	PÎRVULEȚU	LC	DARIA	ELENA		Clasa Preg. C	
17	POPESCU	SR	EDUARD	ADRIAN		Clasa Preg. C	
18	POPESCU	CR	ȘTEFANIA	COSMINA		Clasa Preg. C	
19	PREDA	MC	ANDREI	CRISTIAN		Clasa Preg. C	
20	VÎNTURIȘ	N	ANDREI	ALEXANDRU		Clasa Preg. C	
1	ANINIȘ	AS	ADRIANA	CATRINEL		Clasa I - a A	
2	BADEA	MD	FILIP	DENIANIN		Clasa I - a A	
3	BALACI	LS	EDUARD	ȘTEFAN		Clasa I - a A	
4	BARB	C	RALUCA	MARIA		Clasa I - a A	
5	BRUJAN	IM	ANDREEA	MARIA		Clasa I - a A	
6	BUCICĂ	DF	FLORINA			Clasa I - a A	
7	CINCIULESCU	I	ALEXANDRU	OCTAVIAN		Clasa I - a A	
8	CIUCU	A	ANA	MARIA		Clasa I - a A	
9	CRUCERU	CC	MIHNEA	RAREȘ		Clasa I - a A	
10	CURELEA	D	RALUCA	GABRIELA		Clasa I - a A	
11	DOBRIȚAN	C	BIANCA	ELENA		Clasa I - a A	
12	DRĂGOESCU	EF	EMA	DARIA		Clasa I - a A	
13	GIORGI	ED	IRINA	GABRIELA		Clasa I - a A	
14	LALA	NC	RIANNA	ANA	MARIA	Clasa I - a A	
15	MINDOIU	LF	ANDREEA			Clasa I - a A	
16	MUNTEANU	MD	VLAD	MIHAI		Clasa I - a A	
17	NICHIFOR	SC	TIBERIU	CONSTANTIN		Clasa I - a A	
18	ORVAS	OE	DIANA	ȘTEFANIA		Clasa I - a A	
19	POPESCU	DC	DAVID	SEBASTIAN		Clasa I - a A	
20	POP-MANTA	RC	RIANA			Clasa I - a A	
21	RADU	FV	DARIUS	MIHAI		Clasa I - a A	
22	STOIAN	R	LUCA			Clasa I - a A	
23	ȘOCU	CV	IOSIF	ALEXANDRU		Clasa I - a A	
24	ȚIGĂRAN	IV	ANA	MARIA		Clasa I - a A	
25	ZĂLOG	GHL	TEODORA	ELENA		Clasa I - a A	
1	BĂLĂȘOIU	I	ANDRADA	MIHAELA		Clasa I - a B	
2	BIVOLARU	VL	DARIA	ELENA		Clasa I - a B	
3	CAZAN	VM	DENISA	MARIA		Clasa I - a B	
4	CIOCAN	DD	DUMITRU	ALEXANDRU		Clasa I - a B	
5	DAN	C	DENIS	CONSTANTIN		Clasa I - a B	
6	DANCIU	LGH	ROBERTA	MARIA	ȘTEFANIA	Clasa I - a B	
7	DURBABA	FI	IULIA	ELENA		Clasa I - a B	
8	FILIPOIU	IO	IONUȚ	ALEXANDRU		Clasa I - a B	
9	HĂINARU	LH	ALEXIA	TANIA		Clasa I - a B	
10	HODOIU	M	EMILIA	ANA		Clasa I - a B	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
11	IOVIȚA	VD	IARINA	ALEXANDRA		Clasa I - a B	
12	LOGA	GH	ANA	NATALIA		Clasa I - a B	
13	MURĂRESCU	G	ALEXANDRA	GABRIELA		Clasa I - a B	
14	POPESCU	C	MARIA	ȘTEFANIA		Clasa I - a B	
15	POPESCU	ID	ALEXANDRA			Clasa I - a B	
16	ROMAN	C	ALEXANDRA	GABRIELA		Clasa I - a B	
17	SĂLĂJEANU DĂNĂRICU	E	DARIA			Clasa I - a B	
18	SCORNEA	MC	MARINA	IULIANA		Clasa I - a B	
19	SIMION	CA	ELENA	ROBERTA		Clasa I - a B	
20	ȘÎRBU	CC	SEBASTIAN	CRISTIAN		Clasa I - a B	
21	TRIFAN	A	ANDRADA	MARIA		Clasa I - a B	
22	ȚENCHEA	DG	ȘTEFANIA	NATALIA		Clasa I - a B	
23	CHIRUȚ	A	IANIS	ALEXANDRU		Clasa I - a B	
24	ANDREI	MR	ROBERTA	DANIEL		Clasa I - a B	
25	BĂLUȚĂ	D	MIHNEA	DANIEL		Clasa I - a B	
1	BOLOLOI	CD	DRAGOȘ	ANDREI		Clasa I - a C	
2	CHIREȚOIU	VG	NARCIS	VASILE		Clasa I - a C	
3	CODINOIU	DS	ROBERT	EDUARD		Clasa I - a C	
4	IJAC	I	IONUȚ	CRISTIAN		Clasa I - a C	
5	MAZILU	C	MIHAI	CIPRIAN		Clasa I - a C	
6	MĂDĂLAN	RC	RAUL	LEONARD		Clasa I - a C	
7	MUNTEANU	R	RALUCA	DENISA		Clasa I - a C	
8	MUTULETE	CC	FLORENTIN	MIHAI		Clasa I - a C	
9	NANU	IV	FERNANDA	ANA	MARIA	Clasa I - a C	
10	NEGREA	S	GABRIEL			Clasa I - a C	
11	PANFILOIU	DC	GABRIEL	DAMIAN		Clasa I - a C	
12	PITROPU	EI	MIHAI	ALEXANDRU		Clasa I - a C	
13	SAFTA	D	BOGDAN	ANDREI		Clasa I - a C	
14	SARCINĂ	NG	ELENA	TEODORA		Clasa I - a C	
15	SMEADA	D	RADU	CONSTANTIN		Clasa I - a C	
16	STANCA	A	DIANA			Clasa I - a C	
17	VÎTCĂ	ȘF	FLORIN	ANDREI		Clasa I - a C	
18	VLĂDUȚ	C	IULIANA	RUXANDRA		Clasa I - a C	
19	VULPE	S	CLAUDIA	ELENA		Clasa I - a C	
20	CERNĂTOIU	G	ANDREEA	VICTORIA		Clasa I - a C	
21	FOTA	L	ȘTEFAN	BOGDAN		Clasa I - a C	
22	LOLESCU	I	ALESSIA	ISABELLA		Clasa I - a C	
23	ȘTEFĂNESCU	C	MIRIAM	ROBERTA		Clasa I - a C	
1	ALBU	AC	ALECSANDRA	ELENA		Clasa II - a A	
2	ANDREI	SC	MARIO	SERGIU		Clasa II - a A	
3	BĂLAN	PG	TEODORA	GABRIELA		Clasa II - a A	
4	BENGULESCU	DC	DARIA	ALEXIA		Clasa II - a A	
5	BUNDEA	D	OANA	GEORGIANA		Clasa II - a A	
6	CALOTĂ	IA	MARIA	KARINA		Clasa II - a A	
7	CHIRIȚĂ	IB	CRISTIANA	MARIA		Clasa II - a A	
8	CIOBANU	LD	ANA	MARIA		Clasa II - a A	
9	CIOBANU	DI	ALEXANDRA			Clasa II - a A	
10	DUMITRESCU	I	ȘTEFAN	ALEXANDRU		Clasa II - a A	
11	FRUMUȘELU	NR	DENIS	NICOLAE		Clasa II - a A	
12	IONAȘCU	C	CELIA	NICOLE		Clasa II - a A	
13	MILITARU-COJOCARU	C	ANDREEA			Clasa II - a A	
14	MUNTEANU	MD	ALEXANDRU	ANDREI		Clasa II - a A	
15	OTGON	CD	MIHAI	DAMIAN		Clasa II - a A	
16	PETRICĂ	DC	ȘTEFANIA	THEODORA		Clasa II - a A	
17	POPESCU	DL	MARIA			Clasa II - a A	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
18	POPESCU	V	ALEXIA			Clasa II - a A	
19	RASOVEANU	MG	ADRIAN	MĂDĂLIN		Clasa II - a A	
20	SALOMIA	C	MIHAIL	CRISTIAN		Clasa II - a A	
21	STANCIU-ȚIVLEA	V	VALENTIN	GABRIEL		Clasa II - a A	
22	STROE	D	ȘTEFANIA			Clasa II - a A	
23	SULEA	IM	DARIUS			Clasa II - a A	
24	ȘELARIU	SȘ	SERGIU	MIHAI		Clasa II - a A	
25	TRANCĂU	HG	ANDREI			Clasa II - a A	
26	ȚIGĂRAN	CC	PETRU	CODRUȚ		Clasa II - a A	
27	VIȘAN	AC	LARA	ELENA		Clasa II - a A	
28	VULPE	S	RALUCA	NICOLETA		Clasa II - a A	
29	ALEXOIU	P	MARIA	ADRIANA		Clasa II - a A	
1	ALBEANU	GHF	RAUL	FLORIN		Clasa II - a B	
2	ANGHEL	I	OANA	MARIA		Clasa II - a B	
3	BĂNETE-ILUȚA	B	MĂDĂLINA	DARIA		Clasa II - a B	
4	BELEGA	LI	ALEXANDRA	MEDEEA		Clasa II - a B	
5	BRABETE	C	DIANA	GABRIELA		Clasa II - a B	
6	BUIUREA	GM	THEODORA	MARINELA		Clasa II - a B	
7	CALOTĂ	CM	ANDRADA	ELENA		Clasa II - a B	
8	CĂLESCU	F	GABRIELA			Clasa II - a B	
9	CIGOEANU	CD	RAREȘ			Clasa II - a B	
10	CIOBOTEA	PC	MARA	ȘTEFANIA		Clasa II - a B	
11	CITURAN	TV	VICTOR	ADELIN		Clasa II - a B	
12	COJOCARU	GP	SARA	ȘTEFANIA		Clasa II - a B	
13	COȘLEBA	P	ALEXANDRU			Clasa II - a B	
14	COVRIG	HS	MARIA	SORINA		Clasa II - a B	
15	MILOȘESCU	C	ȘTEFANIA			Clasa II - a B	
16	MIRCIOIU	GHV	ALBERT	GHEORGHE	VIOREL	Clasa II - a B	
17	NEGUȚI	V	ELISA	DANIELA		Clasa II - a B	
18	PĂUNESCU	AN	MARIA			Clasa II - a B	
19	POPA	VC	ALINA	GEORGIANA		Clasa II - a B	
20	POPESCU	N	COSTI	LUCIAN	GABRIEL	Clasa II - a B	
21	POPESCU	AC	ALESSIA	ȘTEFANIA		Clasa II - a B	
22	STĂICULESCU	I	IONUȚ	EDUARD		Clasa II - a B	
23	TONEA	G	GEORGE			Clasa II - a B	
24	UIDILĂ	CC	ȘTEFANIA	ELENA		Clasa II - a B	
25	VITAN	OO	IUSTINA	TEODORA		Clasa II - a B	
26	GÎNGU	FC	MARIA	CRISTINA		Clasa II - a B	
27	PLAZNER	GH	JOHANN	NICHOLAS		Clasa II - a B	
28	PUNGAN	OO	BIANCA	ELENA		Clasa II - a B	
1	ANGHEL	I	ȘTEFAN			Clasa III - a A	
2	BALEA	IC	MARIA	COSMINA		Clasa III - a A	
3	BĂLUȚĂ	D	AMALIA	MIOARA		Clasa III - a A	
4	CALOTESCU	M	RĂZVAN	GEORGE		Clasa III - a A	
5	CIOBANU	D	CLAUDIU	DANIEL	IONUȚ	Clasa III - a A	
6	CORNEA	CP	CONSTANTIN	PETRIȘOR		Clasa III - a A	
7	COVRIG	NL	ANDREI			Clasa III - a A	
8	CREȚU	IG	CARMEN	MIHAELA		Clasa III - a A	
9	CULCER	M	BOGDAN	MIHAI		Clasa III - a A	
10	DRĂGAN	A	ANA	MARIA		Clasa III - a A	
11	DUMITRESCU	MA	ALBERT	GABRIEL		Clasa III - a A	
12	IONICĂ	D	FLORENTINA	DANIELA		Clasa III - a A	
13	LEUȘTEAN	AV	ANGELA	ELIZA		Clasa III - a A	
14	MISCHIE	AM	ALEXANDRU	MIHAI		Clasa III - a A	
15	NICA	C	NICOLE	CRISTINA		Clasa III - a A	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
16	POPESCU	PC	ELIZA	KATHERINA		Clasa III - a A	
17	RĂDUȚU	C	MARIO	ȘTEFAN		Clasa III - a A	
18	ROVENȚA	D	LUCIA	GABRIELA		Clasa III - a A	
19	SOARE	I	MIHAELA	ALEXANDRA		Clasa III - a A	
20	STOICHIȚOIU	CI	ROBERT	ANDREI		Clasa III - a A	
21	TURLEANU	C	DENIS	CONSTANTIN		Clasa III - a A	
22	VASILICĂ	D	RADU	DUMITRU		Clasa III - a A	
23	VLADU	C	ALEXANDRU	DENNIS		Clasa III - a A	
24	VLĂDULESCU	D	ANDREI	CRISTIAN		Clasa III - a A	
25	ROȘIANU	HM	REMUS	ANDREI		Clasa III - a A	
1	BALDOVIN	MC	MIHAI	CONSTANTIN		Clasa III - a B	
2	BOJINCĂ	GHM	MOISE	IUSTIAN	RAUL	Clasa III - a B	
3	CHERTES	AIC	IOANA	ȘTEFANIA		Clasa III - a B	
4	CHIVU	M	CASIAN	ANDREI		Clasa III - a B	
5	CÎRSTEA	VE	MARIA	VALENTINA		Clasa III - a B	
6	CODINOIU	DS	ROBERTA	GABRIELA		Clasa III - a B	
7	COICULESCU	DD	RAREȘ			Clasa III - a B	
8	CORNESCU	ER	ANA	MARIA	CĂȚĂLINA	Clasa III - a B	
9	COSOR	CV	ALEXIA	VALENTINA		Clasa III - a B	
10	COSOR	CV	ANISIA	ANDREEA		Clasa III - a B	
11	CROICU	A	MIGUEL	ANGEL		Clasa III - a B	
12	DINCĂ	DM	ANDREI	RAREȘ		Clasa III - a B	
13	DRĂGOESCU	CE	ADRIAN	ILIE		Clasa III - a B	
14	MARCU	SV	ADINA	ELENA		Clasa III - a B	
15	MIREA	F	ALEXANDRU	FLORIAN		Clasa III - a B	
16	MISCHIE	M	ANDREI	STELIAN		Clasa III - a B	
17	MODORAN	MD	BIANCA	MARIA		Clasa III - a B	
18	POPESCU	GC	EDUARD	GABRIEL		Clasa III - a B	
19	ROȘCA	CI	BIANCA	ȘTEFANIA		Clasa III - a B	
20	SĂPUNARU	DC	MARIA	MIRABELA		Clasa III - a B	
21	STANA	C	SILVIU	CONSTANTIN		Clasa III - a B	
22	ȘURLIN	IC	ELENA	DENISA		Clasa III - a B	
23	URS	M	BIANCA	ȘTEFANIA		Clasa III - a B	
24	ROTARU	V	ȘTEFAN			Clasa III - a B	
1	BOLBOȘANU	I	MONICA	IULIANA		Clasa IV - a A	
2	BURLAN-CHIȚAN	DA	NARCIS			Clasa IV - a A	
3	BUZATU	C	PATRISIA	ELENA		Clasa IV - a A	
4	CĂRBUNESCU	GH	GEORGIANA	ELENA		Clasa IV - a A	
5	CERCELARU	A	DAMIAN	ALEXANDRU		Clasa IV - a A	
6	CERCELARU	A	CĂLIN	VLĂDUȚ		Clasa IV - a A	
7	CICIU	NV	NICOLAE	LEONARD		Clasa IV - a A	
8	DESPA	CG	DARIA	ȘTEFANIA		Clasa IV - a A	
9	FULGER	VC	DARIUS	ANDREI		Clasa IV - a A	
10	FULGER	VC	ROBERT	VALENTIN		Clasa IV - a A	
11	FULGER	L	MARGARETA	OLIVIA	MIHAELA	Clasa IV - a A	
12	HĂBUC	C	IONELA	ADELINA		Clasa IV - a A	
13	IONAȘCU	GH	VASILE	FLORENTIN		Clasa IV - a A	
14	NANU	AC	ROBERT	ȘTEFAN		Clasa IV - a A	
15	PIRICI	A	ROBERT	ION		Clasa IV - a A	
16	PIRICI	A	DRAGOȘ	MIHAIL		Clasa IV - a A	
17	POPESCU	D	MIRUNA	LILIANA		Clasa IV - a A	
18	PREDUȚ	D	MARIUS	COSTIN		Clasa IV - a A	
19	SARAGEA	I	IRINA	DARIA	ȘTEFANIA	Clasa IV - a A	
20	STĂICULESCU	IM	ELENA			Clasa IV - a A	
21	STĂNCIOIU	A	DELORA			Clasa IV - a A	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
22	STEGARU	N	VALENTIN	GABRIEL		Clasa IV - a A	
23	VASIA	GH	IONELA	MARIA		Clasa IV - a A	
24	VODISLAV	M	FLORIN	ALEXANDRU		Clasa IV - a A	
25	ROȘCA	C	CRISTIAN	MIHAI		Clasa IV - a A	
1	ANDRONIE	C	BIANCA	TEODORA		Clasa IV - a B	
2	ANOAICA	NC	ROBERT	ADRIAN		Clasa IV - a B	
3	BURTEA-PROTESOIU	VG	IOANA	RODICA		Clasa IV - a B	
4	CHERCIU	VC	FLAVIUS	MIHAI		Clasa IV - a B	
5	CHILIBAN	I	ANDREEA			Clasa IV - a B	
6	CÎRSTEA	MC	MIHAIL	ANDREI		Clasa IV - a B	
7	DOBRESCU	I	ȘTEFANIA	MARIA		Clasa IV - a B	
8	DUTU	AM	ANDRA	IUSTINA	MIRABELA	Clasa IV - a B	
9	GÎRDU	D	BIANCA	MARIA		Clasa IV - a B	
10	IORDĂNESCU	C	ALEXIA	MARIA		Clasa IV - a B	
11	NEGUȚI	V	ROBERTA	MIHAELA		Clasa IV - a B	
12	OLARIU	C	MIHNEA	EMANUEL		Clasa IV - a B	
13	OPRIȘ	IF	IASMINA	ELENA		Clasa IV - a B	
14	PĂUNESCU	AN	JUSTINA			Clasa IV - a B	
15	PINCHIȘ	CC	DANIEL			Clasa IV - a B	
16	POPESCU	T	DENIS	MIHAI		Clasa IV - a B	
17	POPESCU	N	ANDRADA	GABRIELA		Clasa IV - a B	
18	RĂDOI	S	ANDREI	MĂDĂLIN		Clasa IV - a B	
19	RUS	I	IONUȚ	OCTAVIAN		Clasa IV - a B	
20	RUȘESCU	M	MARIA	ALEXANDRA		Clasa IV - a B	
21	SGÂIA	MM	NARCIS	LEONARD		Clasa IV - a B	
22	STANCA	A	EDUARD	GABRIEL		Clasa IV - a B	
23	UDREA	G	LIANA	ELENA		Clasa IV - a B	
24	BĂLUȚĂ	A	CRISTIAN	ALEXANDRU		Clasa IV - a B	
25	DIACONU	DL	MIHAIL	LAURENȚIU		Clasa IV - a B	
1	ALBULESCU	G	GABRIELA			Clasa IV - a C	
2	AUROAICA	C	ELENA	MELANIA		Clasa IV - a C	
3	BARZĂ	CI	MARINA	ECATERINA		Clasa IV - a C	
4	CARAGEA	P	ANDREI	ALEXANDRU		Clasa IV - a C	
5	CERNĂTOIU	A	OANA	VALENTINA		Clasa IV - a C	
6	CIOBANU	DI	MIRIAM			Clasa IV - a C	
7	COSTACHE	VG	ELENA	ALEXIA		Clasa IV - a C	
8	DIACONU	B	ALEXANDRA	CRISTINA		Clasa IV - a C	
9	FIERĂSCU	VT	DARIA	BIANCA		Clasa IV - a C	
10	GHIORGHE	IS	FLORIAN	MARIAN		Clasa IV - a C	
11	GOȘEA	E	EMANUELA	ELENA		Clasa IV - a C	
12	IORDĂNESCU	D	JESSAMINE	SELIS		Clasa IV - a C	
13	IOSIF	CA	LUCA	ANDREI		Clasa IV - a C	
14	IVAȘCU	RG	BIANCA	GABRIELA		Clasa IV - a C	
15	MĂRUȚĂ	D	IONUȚ	ALEXANDRU		Clasa IV - a C	
16	MINCEA	I	DANIELA	IONELA		Clasa IV - a C	
17	PAPA	C	ANDREEA	ALEXANDRA		Clasa IV - a C	
18	PITROPU	EI	DANIEL	ILIE		Clasa IV - a C	
19	PLAI	AC	ALEXANDRA	ANDREEA		Clasa IV - a C	
20	POREI	DM	ANDREI	VALENTIN		Clasa IV - a C	
21	SGÎIA	O	VIRGIL	MARIAN		Clasa IV - a C	
22	ȘTÎNGĂ	CN	DRAGOȘ	CĂTĂLIN		Clasa IV - a C	
23	TIRIPLICĂ	GHS	ANDRADA	GABRIELA		Clasa IV - a C	
24	TUDOR	D	MARIA	CRISTINA	RAMONA	Clasa IV - a C	
25	VASILESCU	D	ALANA	ANA	MARIA	Clasa IV - a C	
26	VÎTCĂ	ȘF	IOAN	CĂLIN		Clasa IV - a C	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului				Clasa	Specializarea
CICLUL GIMNAZIAL						
1	ANTAL	TL	HERMINA	ELENA		Clasa V - a A
2	ANUȚA	TD	EDUARD	GABRIEL		Clasa V - a A
3	BELDEA	D	ALEXANDRA			Clasa V - a A
4	BOJINCĂ	GHM	MARIA	ȘTEFANIA		Clasa V - a A
5	CIUCU	IM	ȘTEFANIA	VIOLETA		Clasa V - a A
6	COVACIU	CC	ALEXANDRA	MARIA		Clasa V - a A
7	DRAGU	GHC	MARIA	LAURA		Clasa V - a A
8	DRĂGAN	II	MARIA	ALEXANDRA		Clasa V - a A
9	GOȘEA	GE	MIRUNA			Clasa V - a A
10	MARICA	IG	LEON	GABRIEL		Clasa V - a A
11	NANU	D	ANDRADA	ANGELA		Clasa V - a A
12	NEGOIȚĂ	G	ANDREI	RAREȘ		Clasa V - a A
13	OLESCU	DC	DUMITRU	ANDREI		Clasa V - a A
14	PEPTAN	V	CRISTIAN	ANDREI		Clasa V - a A
15	PIPEREA	IS	SORANA			Clasa V - a A
16	PLEȘA	A	ALEXANDRA	ANDRADA		Clasa V - a A
17	PODĂRIȚA	DD	ANDREEA	DIANA		Clasa V - a A
18	POPESCU	VD	ALEXANDRU	NARCIS	CRISTIAN	Clasa V - a A
19	POPESCU	DC	EMANOIL	EDUARD	CONSTANTIN	Clasa V - a A
20	POPESCU	ID	DARIANA	MARIA		Clasa V - a A
21	ROMANESCU	FM	DARIUS	VICTOR		Clasa V - a A
22	STANCA	F	DARIA	ANAMARIA		Clasa V - a A
23	ȘERBĂNESCU	PC	NARCIS	CONSTANTIN		Clasa V - a A
24	TAȘCĂU	IO	MARIA	ANDRADA		Clasa V - a A
25	TONEA	G	PATRICIA			Clasa V - a A
26	TOROPU	M	CAMIL	MARIAN		Clasa V - a A
27	VLĂDUȚU	V	BIANCA	ȘTEFANIA	CAMELIA	Clasa V - a A
28	DRAGU	M	ȘTEFAN	MIHAI		Clasa V - a A
29	SCURTU	F	ANDREEA	NICOLETA		Clasa V - a A
30	GHEORGHITAN		DARIUS			Clasa V - a A
CICLUL GIMNAZIAL						
1	CIOBANU	D	ANDREEA	AISA		Clasa V - a B
2	CIOLACU	V	BIANCA	ELENA		Clasa V - a B
3	CIULAVU	D	VIVIANA			Clasa V - a B
4	CODIN-IVĂNIȘI	O	OLIVIAN			Clasa V - a B
5	POPESCU	DV	TEODORA	ANDREEA		Clasa V - a B
6	DRAGOMIR	CC	MĂDĂLIN			Clasa V - a B
7	GRIGORE	A	KARLA	MARIA		Clasa V - a B
8	HOTOBOC	I	OVIDIU	MARIAN		Clasa V - a B
9	LIȚOIU	I	MARC	ADRIAN		Clasa V - a B
10	LUPULESCU	DȘ	MARIA	ALEXANDRA		Clasa V - a B
11	MĂRGAN-GAVRILĂ	F	FLORINA	EMILIA		Clasa V - a B
12	OPREA	LP	CLEMENT			Clasa V - a B
13	PAVEL	D	IULIA	FLORENTINA		Clasa V - a B
14	PĂUNA	C	GIULIA	ELENA		Clasa V - a B
15	PEAGU	I	RĂZVAN	IONUȚ		Clasa V - a B
16	PÎNIȘOARĂ-MICU	VD	FLORIN	DANIEL		Clasa V - a B
17	POP	IA	EDUARD	MIHAI		Clasa V - a B
18	SAFTA	D	IONUȚ	LAURENȚIU		Clasa V - a B
19	STĂNULESCU	D	ROBERT	ADRIAN		Clasa V - a B
20	SUCEA	S	MARIA	CHRISTIANA		Clasa V - a B
21	TUDOR	DI	NICOLAE	DANIEL		Clasa V - a B
22	TUDORESCU	A	ANDREI	ALBERTO	FLAVIAN	Clasa V - a B
23	TURTOI	M	MONICA	MARIA	DENISA	Clasa V - a B
24	VASIESCU	VS	MARIA	VALENTINA		Clasa V - a B

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
25	VASILE	G	ROBERT	ANTONIO		Clasa V - a B	
26	VOLOACĂ	CR	ALIN	ALEXANDRU		Clasa V - a B	
27	SECELEANU	CN	ȘTEFAN	CLAUDIU		Clasa V - a B	
1	ARIBAȘI	IV	RAUL	GABRIEL		Clasa VI - a A	
2	BAROS	MI	ALEXANDRU	IONUȚ		Clasa VI - a A	
3	BĂLAN	D	ELENA	ALEXANDRA		Clasa VI - a A	
4	BÎZGĂ	M	ANA	MARIA		Clasa VI - a A	
5	BÎZOCU	C	ANDRA	MARIA		Clasa VI - a A	
6	CIOBOTEA	P	ALEXANDRU	MARIAN		Clasa VI - a A	
7	CIULICĂ	Ș	EDUARD	CRISTIAN		Clasa VI - a A	
8	CONERU	C	ROXANA	ISABELA	ELENA	Clasa VI - a A	
9	DAVID	C	ANGELO	DEMETRIAN		Clasa VI - a A	
10	DĂNCIULOIU	VD	ROBERTA	ANDREEA	ELENA	Clasa VI - a A	
11	DEDIU	VI	LORENA	ARMINA		Clasa VI - a A	
12	DRONDOE	SG	MĂDĂLINA	MARIA		Clasa VI - a A	
13	FENICI	IO	OANA	MARIA		Clasa VI - a A	
14	GEANGOȘ	MN	IONUȚ	DANIEL		Clasa VI - a A	
15	GÎRDU	D	SEBASTIAN			Clasa VI - a A	
16	HOLINGHER	DG	ALEXANDRU	DANIEL		Clasa VI - a A	
17	MANASIA	D	DAMIAN			Clasa VI - a A	
18	MITITELU	I	IOAN	DANIEL		Clasa VI - a A	
19	OLARU	VD	MARIA	ANDREEA		Clasa VI - a A	
20	PĂUNESCU	AN	ANASTASIA			Clasa VI - a A	
21	POPESCU	IM	TEODORA	ALEXANDRA		Clasa VI - a A	
22	PURDESCU	C	CONSTANTIN	RAUL		Clasa VI - a A	
23	RĂCĂREANU	MA	MARIUS	MARIAN		Clasa VI - a A	
24	STĂVĂROIU	V	GABRIEL	ALEXANDRU		Clasa VI - a A	
25	STEGARU	N	ALICE	MARIA	NICOLETA	Clasa VI - a A	
26	ȘELARIU	SȘ	ANDREEA	ȘTEFANIA		Clasa VI - a A	
27	ȘURLIN	IC	MĂDĂLINA	CRISTIANA		Clasa VI - a A	
28	UNTARU	I	MĂDĂLIN	GEORGE		Clasa VI - a A	
29	VÎNĂ	CI	CĂTĂLIN	GABRIEL		Clasa VI - a A	
1	CIOI	F	ANDRA	DAIANA		Clasa VI - a B	
2	CIOVICĂ	D	ALEXANDRU	GABRIEL		Clasa VI - a B	
3	CLIPICIOIU	F	CIPRIAN	ROBERT		Clasa VI - a B	
4	CRĂCIUN	D	FLAVIUS	ILIE		Clasa VI - a B	
5	CURCĂ	GH	LETIȚIA	VICTORIA		Clasa VI - a B	
6	FÎNTÎNĂ	CN	ȘTEFANIA	MARIA		Clasa VI - a B	
7	FRÎNTU	VC	ELENA	DIANA		Clasa VI - a B	
8	GUȘEATU	ID	ANDREEA	MARIA		Clasa VI - a B	
9	GUȚĂ	VV	ANDREI	IULIAN		Clasa VI - a B	
10	LISEI	L	ANDREA			Clasa VI - a B	
11	MĂLĂIANU-BĂDIȚĂ	G	ALEXIA			Clasa VI - a B	
12	MISCHIE	I	DAMIANA	ANDREEA		Clasa VI - a B	
13	NIȘULESCU	C	CONSTANTIN			Clasa VI - a B	
14	PIȚIGOI	CG	MARIANA	CORINELA		Clasa VI - a B	
15	POPA	IC	SEBASTIAN			Clasa VI - a B	
16	POPESCU	C	CRISTIAN	IONUȚ		Clasa VI - a B	
17	POPESCU	IA	TEODORA			Clasa VI - a B	
18	PUPĂZAN	SD	MIHAI	CĂTĂLIN		Clasa VI - a B	
19	SAFTA	P	EDI	FABIAN		Clasa VI - a B	
20	SĂPUNARU	DC	IONUȚ	DANIEL		Clasa VI - a B	
21	SCREDEANU	I	ELENA	TEODORA		Clasa VI - a B	
22	SORCA	AP	SONIA	IZABELA		Clasa VI - a B	
23	STAN	T	MARIA	ALEXANDRA		Clasa VI - a B	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
24	STOICHIȚOIU	CI	GEORGIANA	MARINELA		Clasa VI - a B	
25	ȘTEFĂNESCU	C	ANA	CĂLINA		Clasa VI - a B	
26	TĂCUTU	P	ANDREI	CĂTĂLIN		Clasa VI - a B	
27	TURTOI	CM	MARIO	DENNIS		Clasa VI - a B	
28	VĂGĂUNĂ	A	MARIA	ALEXANDRA		Clasa VI - a B	
29	VÎNĂTORU	V	VASILE	DANIEL		Clasa VI - a B	
30	MERCIOIU	GHD	GHEORGHE	BOGDAN		Clasa VI - a B	
1	ALBULESCU	G	ALEXANDRU			Clasa VII - a A	
2	AVRAM	G	ELENA	CRISTINA		Clasa VII - a A	
3	BĂBĂU	SC	ANDA	MARIA		Clasa VII - a A	
4	BUNDEA	D	ANA	MARIA		Clasa VII - a A	
5	COLȚAN	N	CRISTIAN	GABRIEL		Clasa VII - a A	
6	CONSTANTINESCU	M	MARIA	CRISTIANA		Clasa VII - a A	
7	COȘLEBA	S	OANA	ȘTEFANIA		Clasa VII - a A	
8	COTOCU	F	DAIANA	ROXANA		Clasa VII - a A	
9	DĂIANU	A	RICHARD	GABRIEL		Clasa VII - a A	
10	DINOIU	N	GABRIELA	MĂDĂLINA		Clasa VII - a A	
11	DUMITRESCU	CF	BOGDAN			Clasa VII - a A	
12	FLUERUȘ	I	MARIA			Clasa VII - a A	
13	FOMETESCU	C	DELIA			Clasa VII - a A	
14	FRUMUȘANU	D	DORIN	FABIAN		Clasa VII - a A	
15	GROZA	GD	ALEXIA			Clasa VII - a A	
16	HOTOBOC	I	RALUCA	ALEXANDRA		Clasa VII - a A	
17	HULEA	M	RAREȘ	GAVRIL		Clasa VII - a A	
18	ILIE	VG	RAUL	GABRIEL		Clasa VII - a A	
19	IONICĂ	F	ANDREEA	MARIA		Clasa VII - a A	
20	IVĂNIȘI	I	FLORIN			Clasa VII - a A	
21	NEGREA	N	DRAGOȘ	MIHAI		Clasa VII - a A	
22	OPREA	LP	LIVIU			Clasa VII - a A	
23	OPRIȚOIU	I	AIDA	MARIA		Clasa VII - a A	
24	PAPA	P	RALUCA	ALEXANDRA		Clasa VII - a A	
25	POPESCU	GH	GEORGIANA	ALEXANDRA		Clasa VII - a A	
26	ROGOVEANU	N	EMILIAN	NICOLAE		Clasa VII - a A	
27	SAMFIRA	P	PETRONELA	ELENA		Clasa VII - a A	
28	SANDA	V	VALENTINA	ROBERTA		Clasa VII - a A	
29	SEMENESCU	N	ANDREEA	CĂTĂLINA		Clasa VII - a A	
30	TRANCĂU	HG	BIANCA	GABRIELA		Clasa VII - a A	
31	ȚIGĂRAN	CC	COSMIN	GABRIEL		Clasa VII - a A	
32	CIUCUR	VD	CRYSTAL	IOANA		Clasa VII - a A	
1	CHIVU	M	ROBERT	MIHĂIȚĂ		Clasa VII - a B	
2	FOTA	L	ANDRA	LAURA		Clasa VII - a B	
3	CLIPICI	D	MARIA	GABRIELA		Clasa VII - a B	
4	COJOCARU	M	MIHAI	ALEXANDRU		Clasa VII - a B	
5	CORNEA	CP	ADRIANA	ANDREEA		Clasa VII - a B	
6	CORNESCU	ER	ALEXANDRU	GABRIEL		Clasa VII - a B	
7	COSTOIU	P	LUCIAN			Clasa VII - a B	
8	DRĂGHESCU	N	MELISA	NICOLETA		Clasa VII - a B	
9	HĂRĂBOIU	IS	IONELA	ISABELA		Clasa VII - a B	
10	HOLT	N	GEORGIANA	MARIA		Clasa VII - a B	
11	ION	M	DAIANA	MARIA		Clasa VII - a B	
12	IONICĂ	C	ILEANA	MĂDĂLINA	PARASCHIVA	Clasa VII - a B	
13	LUPULESCU	O	TAVIANA	ANDREEA		Clasa VII - a B	
14	MARICA	IG	THEODOR	IULIAN		Clasa VII - a B	
15	MERFU	ID	CARMEN	DANIELA		Clasa VII - a B	
16	MICU	TI	CONSTANTIN	IONUȚ		Clasa VII - a B	

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului				Clasa	Specializarea
17	NANCIU	D	CONSTANTIN	DENIS	DANIEL	Clasa VII - a B
18	NEGREA	G	MARIA	BIANCA		Clasa VII - a B
19	NICHIFOR	SC	ANDRA	ELENA		Clasa VII - a B
20	NINE	GH	CĂTĂLIN	IONUȚ		Clasa VII - a B
21	NISTOR	I	ANDREEA			Clasa VII - a B
22	PÎRVOIU	A	ADRIANA	BIANCA		Clasa VII - a B
23	POPOVICI	C	ADRIANA	ELENA		Clasa VII - a B
24	RADU	S	CASIANA	NICOLETA		Clasa VII - a B
25	SPĂTARU	N	CRISTIAN	IONUȚ		Clasa VII - a B
26	STOICONIU	IM	ANDREEA	IONELA		Clasa VII - a B
27	SUCHICI	I	MARIA	MAGDALENA	IZABELA	Clasa VII - a B
28	TAURU	B	ANDREEA	BIANCA		Clasa VII - a B
29	UIDILĂ	CC	ANA			Clasa VII - a B
30	VLĂDUȚU	I	CONSTANTIN	ANDREI		Clasa VII - a B
31	DRAGOMIR	AD	ȘTEFAN	DANIEL		Clasa VII - a B
1	ALBULESCU	G	TEODORA			Clasa VIII - a A
2	ANDREI	I	MIHAELA			Clasa VIII - a A
3	BĂDESCU	IS	ANDREI	OCTAVIAN		Clasa VIII - a A
4	BENEGUI	GH	DANIELA	CRISTIANA		Clasa VIII - a A
5	BOCEAN	CF	ADELA	MARIA		Clasa VIII - a A
6	BRÎNZAN	I	DARIUS	IONUȚ		Clasa VIII - a A
7	CHEBEȘI	I	MARIAN			Clasa VIII - a A
8	CIOCODEI	CL	MĂDĂLINA	IOANA		Clasa VIII - a A
9	CORNESCU	VA	ANDREI	RĂZVAN		Clasa VIII - a A
10	CORNESCU	VA	MIHAI	ADRIAN		Clasa VIII - a A
11	CRUDU	M	MIHAI	DANIEL		Clasa VIII - a A
12	DRAGU	M	ANDREI	BOGDAN		Clasa VIII - a A
13	FIROIU	C	ANDREI	GABRIEL		Clasa VIII - a A
14	FÎNTÎNĂ	CN	GABRIEL	EMANUEL		Clasa VIII - a A
15	FOANENE	V	CĂTĂLIN			Clasa VIII - a A
16	GOLEA	II	MARIA	LUISA		Clasa VIII - a A
17	GROZA	GD	MIHAI			Clasa VIII - a A
18	HOTOBOC	DN	ADRIANA	NICOLETA		Clasa VIII - a A
19	HOȚOIU	GC	ELENA	CRISTINA		Clasa VIII - a A
20	IONAȘCU	GH	ANDREI	RĂZVAN		Clasa VIII - a A
21	MANEA	F	LUCREȚIA	GABRIELA		Clasa VIII - a A
22	NELUȘ	IA	IOAN	RAREȘ		Clasa VIII - a A
23	ORVAS	OE	IULIA	ALEXANDRA		Clasa VIII - a A
24	OTGON	CD	IULIANA	ALEXANDRA		Clasa VIII - a A
25	PARNESCU	F	CĂTĂLIN	FLORIN		Clasa VIII - a A
26	PIRICI	A	ANDREEA	CORINA		Clasa VIII - a A
27	POPESCU	D	BOGDAN	IONUȚ		Clasa VIII - a A
28	POPESCU	V	SIMINA	ELENA		Clasa VIII - a A
29	PREDOIU	M	VLADIMIR	TIBERIU		Clasa VIII - a A
30	ROȘCA	C	MARIUS	ANDREI		Clasa VIII - a A
31	TROTEA	A	ADRIAN	MIHAI		Clasa VIII - a A
32	VITAN	AC	IULIAN	CONSTANTIN		Clasa VIII - a A
1	ALBOIU	C	IOAN	ANDREI		Clasa VIII - a B
2	BARBU	C	CRISTINA	MARIA		Clasa VIII - a B
3	BARDAN	R	ALEXANDRA	GABRIELA		Clasa VIII - a B
4	BĂDICĂ	CM	LIDIA	GEORGIANA		Clasa VIII - a B
5	BECHEANU	L	ERMINA	MARIA	ALEXANDRA	Clasa VIII - a B
6	BOLOGAN	Z	ADINA	EVELINA		Clasa VIII - a B
7	BOLOGAN	L	LAURA	ADRIANA		Clasa VIII - a B
8	CODREȘ	DD	ȘTEFANIA	BIANCA		Clasa VIII - a B

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
9	COSOR	S	ROBERT	VALENTIN		Clasa VIII - a B	
10	CREȚESCU	IC	IONUȚ	ADRIAN		Clasa VIII - a B	
11	CROITORU	I	MARIAN			Clasa VIII - a B	
12	DARIE	PM	ANDRA	MARIA		Clasa VIII - a B	
13	DINOACĂ	C	ELENA	RAFAELA		Clasa VIII - a B	
14	GUȘEATU	ID	DANIEL	GABRIEL		Clasa VIII - a B	
15	HERȚANU	A	ROBERTA	STELUȚA		Clasa VIII - a B	
16	LUȚĂ	E	ELIZA	GRAȚIELA		Clasa VIII - a B	
17	MACSUT	D	VLAD	CONSTANTIN		Clasa VIII - a B	
18	MAGÎLEA	I	LUIZA	FABIANA		Clasa VIII - a B	
19	MARICA-IACOBESCU	GHA	VASILE	CĂȚĂLIN		Clasa VIII - a B	
20	MOCANU	GN	MIHNEA	GABRIEL		Clasa VIII - a B	
21	MONEA	FV	CRISTINA	DANIELA		Clasa VIII - a B	
22	RADA	D	FLORENTINA	ALINA		Clasa VIII - a B	
23	RADU	FV	VLAD	ALEXANDRU		Clasa VIII - a B	
24	STĂNILOIU	CC	MIHAELA	COSMINA		Clasa VIII - a B	
25	TĂLMACIU	C	VLAD	GHEORGHE		Clasa VIII - a B	
26	TOROPU	R	GLIGOR	ADRIAN		Clasa VIII - a B	
27	TURTUREA	GHP	PETRE	GABRIEL		Clasa VIII - a B	
28	VÎNĂ	CI	ANDREEA	CRISTINA		Clasa VIII - a B	
29	PISTOL	I	CARMEN	MĂDĂLINA		Clasa VIII - a B	
CICLUL LICEAL							
1	BLOTU	CN	EDUARD	CONSTANTIN		Clasa IX - a A	Filologie
2	BULEA	C	ANAMARIA	ELENA		Clasa IX - a A	Filologie
3	BUZĂ	M	ANA	MARIA	DENISA	Clasa IX - a A	Filologie
4	CERNĂIANU	S	DAIANA	EUGENIA		Clasa IX - a A	Filologie
5	CHIVOIU	MC	GEORGE	COSMIN		Clasa IX - a A	Filologie
6	CORAVU	C	ADELA			Clasa IX - a A	Filologie
7	DĂDULESCU	I	MARIA			Clasa IX - a A	Filologie
8	DIGULESCU	AG	MARIA	ALEXANDRA		Clasa IX - a A	Filologie
9	DIGULESCU	AG	ELENA	ROXANA		Clasa IX - a A	Filologie
10	FLOREA	GH	COSTINEL	ALEXANDRU		Clasa IX - a A	Filologie
11	GELEPU	V	ROXANA	IONELA		Clasa IX - a A	Filologie
12	GHEORGHIȘOARĂ	II	DIANA	ADELA		Clasa IX - a A	Filologie
13	GRIVEI HIRGHIDUȘI	D	DARIA	ILINCA		Clasa IX - a A	Filologie
14	IANCULESCU	I	EDEN	RALUCA		Clasa IX - a A	Filologie
15	IONESCU	RGH	ANDREI			Clasa IX - a A	Filologie
16	LAZĂR	IC	ADINA	MARIA		Clasa IX - a A	Filologie
17	LĂBESCU	A	DARIA	ELENA		Clasa IX - a A	Filologie
18	LIHET	V	VALENTINA	ANAMARIA		Clasa IX - a A	Filologie
19	MĂRCULESCU	MS	ALEXANDRU	ADRIAN		Clasa IX - a A	Filologie
20	MILITARU	V	MARIA	DENISA		Clasa IX - a A	Filologie
21	NĂSTĂSOIU	Ș	CRISTINA	ELENA		Clasa IX - a A	Filologie
22	OLARU	GH	NARCIS	CONSTANTIN		Clasa IX - a A	Filologie
23	POIENARU	I	IONELA	DENISA		Clasa IX - a A	Filologie
24	RAP	M	LUSIANA	BEATRICE		Clasa IX - a A	Filologie
25	SÎRBU	GV	LAURA	MARIA		Clasa IX - a A	Filologie
26	STOICA	AP	ANDREI	ȘTEFAN		Clasa IX - a A	Filologie
27	SUSANA	I	MARIA	DENISA	EMANUELA	Clasa IX - a A	Filologie
28	TABACU	MM	ALEX	TEODOR		Clasa IX - a A	Filologie
29	TULPEA	D	ANDRADA	ELENA		Clasa IX - a A	Filologie
CICLUL LICEAL							
1	ANDRONIE	C	CONSTANTIN	ALEXANDRU		Clasa IX - a B	Științe Sociale
2	BĂCIOI	V	DANIELA	GABRIELA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
3	BĂDĂU	V	ANGELA			Clasa IX - a B	Științe Sociale
4	BĂLĂCEANU	A	MARIUS			Clasa IX - a B	Științe Sociale

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
5	BĂNICĂ	C	ADRIAN	CONSTANTIN		Clasa IX - a B	Științe Sociale
6	BOLOVAN	N	RADU	CRISTIAN		Clasa IX - a B	Științe Sociale
7	CĂLIN	C	ELENA	MĂDĂLINA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
8	CIORTAN	IV	FRANCESCA	AURORA	ANA-MARIA	Clasa IX - a B	Științe Sociale
9	CODINOIU	AD	VASILICA	BIANCA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
10	CORNOIU	DM	ALEXANDRA	MĂDĂLINA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
11	DRĂGAN	AC	CĂTĂLIN	IONUȚ		Clasa IX - a B	Științe Sociale
12	GHEONEA	R	ALEXANDRU	MIHAI		Clasa IX - a B	Științe Sociale
13	GORUN	I	BOGDAN			Clasa IX - a B	Științe Sociale
14	IOSU	M	ROXANA	BIANCA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
15	MANTA	AE	DARIA	ELENA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
16	MĂLĂESCU	I	MARIA	DAIANA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
17	NEAGOE PĂNOIU	M	BEATRICE	MARUSIANA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
18	OPREA	CA	MĂDĂLINA	MIRUNA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
19	PAMFILOIU	MC	ROBERTO	GABRIEL		Clasa IX - a B	Științe Sociale
20	PETRACHE	A	LARISA	MINODORA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
21	RĂDULESCU	N	MARIUS	MĂDĂLIN		Clasa IX - a B	Științe Sociale
22	STOINOIU	D	DUMITRU	OLIVIU		Clasa IX - a B	Științe Sociale
23	ȘTUPARU	I	OCTAVIAN	GABRIEL		Clasa IX - a B	Științe Sociale
24	ȘTEFAN	DM	GEORGIANA	DIANA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
25	TALABĂ	C	MARIA	RALUCA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
26	TOMNIUC	IS	FRANCISCA	ALEXA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
27	TROCAN	D	VICENȚIU	EUSEBIU	DANIEL	Clasa IX - a B	Științe Sociale
28	ULARU	I	MARIA	DENISA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
29	VLADU	D	MARIA	ANDREEA		Clasa IX - a B	Științe Sociale
1	BADEA	A	MIHAELA	VASILICA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
2	BALOSACHE	H	OANA			Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
3	BRAN	IC	RĂZVAN	GABRIEL		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
4	CĂTUȚOIU	GH	MARIA	ALEXANDRA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
5	CIOBANU	O	ARIANA	ALEXANDRA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
6	CIULAVU	D	ȘTEFANIA	MAGDALENA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
7	CÎMPEANU	N	IOANA	ALEXANDRA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
8	COCA	AV	MAGDALENA	ANDRADA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
9	COCOLEA	I	ELENA	CRISTIANA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
10	COJOCARU	C	SILVIA	ANDREEA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
11	COSMA	A	IULIA	MIRUNA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
12	COSTOIU	IC	IULIA	MARIA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
13	CROITORU	N	MARIA	CRISTINELA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
14	DĂIANU	IS	LIDIA	ALEXANDRA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
15	FLOROIU	MC	LUCIANA	DARIA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
16	GHICIOI	D	MARIA	IZABELA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
17	ION	PA	CRISTINA	ALEXANDRA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
18	MĂRUȚĂ	NG	ANDREEA	DIANA	MARIA	Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
19	MIHĂILESCU	VC	AURELIAN	PAUL		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
20	MUTULESCU	I	EMILIAN	ION		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
21	ONEAȘCĂ	F	ȘTEFANIA	TEODORA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
22	ORZOI EPISTATU	GHD	BIANCA			Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
23	PARNESCU	P	ALINA	ANDRA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
24	PĂTROESCU	I	MARIA	ALEXANDRA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
25	SEMEN	F	ADRIAN	FLORIN		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
26	TEODOSESCU	IC	ALEXANDRU	RAOULL		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
27	TRĂISTARU	S	CLAUDIA	MONICA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
28	ȚUNCU	C	ALEXANDRA	BIANCA		Clasa IX - a C	Filologie engleză intensiv
1	ASPROIU	I	DALIDA	CRISTINA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
2	BACÎTEA	P	ALEXANDRA	IRINA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
3	BOEANGIU	IV	ANDREI	DANIEL		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
4	CĂLUGĂRIȚA	S	SABINA	ANDREEA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
5	CIORTAN	C	MARINA			Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
6	CIULICĂ	Ș	DAIANA	ȘTEFANIA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
7	CIUREA	I	IOANA	ERICA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
8	CORICI	I	MARIA	LARISA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
9	CORODEANU	G	EDUARD	MARIAN		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
10	GHINEA	NZ	ELENA	MARIA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
11	LUCACIU	M	ANDREEA	CRISTIANA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
12	LUȚĂ	E	ANDREI	EMILIAN		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
13	MUJA	C	FLORINA	TEODORA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
14	NEAGOE	I	RAHELA			Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
15	NEGRILĂ	V	FLORINA	ANDREEA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
16	PĂTRU	M	ALEXANDRU			Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
17	PÎRGARU	I	ANDREEA	IONELA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
18	PORA	D	DANIEL	NICOLAE		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
19	PREDOI	I	MARIA	MIRABELA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
20	ROTARU	M	ELENA	ANDREEA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
21	SEVESCU	D	ANDREEA	MĂDĂLINA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
22	SIMION	I	CRISTIANA	SONIA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
23	SÎRBU	I	ROMINA			Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
24	SOLNIȚĂ	P	MARIA	BIANCA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
25	SURDU NICOLA	SV	ANDREI			Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
26	SURDU NICOLA	SV	CĂTĂLIN			Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
27	TRUȘCĂ	GH	BIANCA	ANDREEA		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
28	VICOL	DL	VLAD	DANIEL		Clasa IX - a D	Filologie franceză bilingv
1	BĂLTĂREȚU	C	ANA	MARIA	ROXANA	Clasa IX - a E	Învățător-educator
2	BOLTAȘU	C	ELENA	FLORIANA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
3	CĂLESCU	V	VASILICA	CRISTINA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
4	CÂRSTOS	O	NATALIA	ADELINA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
5	CINCĂ	V	BIANCA	MARIA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
6	CROITORU	I	ASTRID	ROXANA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
7	GARCEA	L	DENISA	NICOLETA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
8	ILEA	V	MARINA	SIMINA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
9	IONAȘCU	GH	CONSTANTIN	CĂTĂLIN		Clasa IX - a E	Învățător-educator
10	IONICĂ	D	ELENA	DIANA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
11	ISCRULESCU	A	ELENA	LARISA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
12	LUCA BIVOLARU	GH	BIANCA	GIORGIANA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
13	MANEA	GHC	BIANCA	DENISA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
14	MĂRGULESCU	IC	IONUȚ	OCTAVIAN		Clasa IX - a E	Învățător-educator
15	MONDEA	I	ANA	MARIA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
16	MUDĂVOIU	I	DAIANA	ALEXANDRA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
17	MUNTEANU	Ș	BIANCA	CLAUDIA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
18	PELE	LF	ALINA	IONELA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
19	PINȚĂ	V	VASILICA	ANDREEA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
20	POPESCU	IR	ARIANA			Clasa IX - a E	Învățător-educator
21	PRANDEA	D	RAMONA	DANIELA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
22	RĂDUȚOIU	M	ARIANA	ELENA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
23	ROTARU	V	DIANA	ELENA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
24	SGAIBĂ	L	DUMITRU	CIPRIAN		Clasa IX - a E	Învățător-educator
25	ȚAVOC	I	ȘTEFANIA	MARIA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
26	UNTARU	V	VALENTINA			Clasa IX - a E	Învățător-educator
27	VÎLCEANU	A	CARMEN	ADELINA		Clasa IX - a E	Învățător-educator
1	BARBU	EC	CARLA	MARIA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
2	BECHERU	CV	FLORIAN	IUSTIN		Clasa IX - a F	Științele Naturii

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
3	BERA	I	IOANA	BIANCA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
4	BRĂILOIU	L	ANA	MIHAELA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
5	CATALINA	N	ANDREEA	MIRELA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
6	CIOBANU	C	TEODORA	ANDREEA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
7	CIORA	I	ALEXANDRA	BIANCA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
8	CIUNCANU	IA	ALINA	RALUCA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
9	COJOCARU	V	MONICA	ADRIANA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
10	COLȚESCU	Ș	ANAMARIA	ROXANA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
11	DĂNESCU	I	MARIAN	ROBERT		Clasa IX - a F	Științele Naturii
12	DIACONESCU	N	LUCIANA	ELENA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
13	DRUȚU	I	ELENA	ROXANA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
14	GAVRILESCU	VR	MELISA	ROBERTA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
15	GURAN	LL	MĂDĂLIN	LEONARD		Clasa IX - a F	Științele Naturii
16	ICHIM	CD	ELENA	ANDREEA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
17	IONESCU	D	ANA	MARIA	GLADIOLA	Clasa IX - a F	Științele Naturii
18	MENCHENIE	V	IONELA	LUCIANA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
19	OIȚĂ	I	LOREDANA	GEANINA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
20	PETRACHE	G	MARIA	MIHAELA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
21	POPONEA	CD	ANA	MARIA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
22	RUSU	C	OANA	BIANCA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
23	SANDU	C	ALIN	ȘTEFAN		Clasa IX - a F	Științele Naturii
24	SĂNDOIU	P	MARIA	ADINA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
25	SBURLEA	I	ANDREEA	AMALIA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
26	STEGARIU	R	ANA	MARIA	CĂTĂLINA	Clasa IX - a F	Științele Naturii
27	STOICONIU	IM	ELENA	MIRELA		Clasa IX - a F	Științele Naturii
28	SUCEA	S	SORIN	VASILE		Clasa IX - a F	Științele Naturii
1	ARDELEAN	MF	FLORIN	ANDREI		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
2	AVRAM	G	ANA	MARIA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
3	BADEA	I	CODRUȚA	NICOLETA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
4	BĂLU	I	IONUȚ	VALENTIN		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
5	BOCȘAN	I	MARIA	DENISA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
6	BUGA	RC	FRANCO	DAVID		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
7	BULEAC	EC	MARIA	LAVINIA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
8	CĂLIN	GH	DORINA	GHEORHIȚA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
9	CĂPRICEANĂ	N	NADIA	FLORENTINA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
10	CĂRBUNESCU STOENESCU	N	IOANA	MAEVA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
11	CHERA	V	VASILE			Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
12	CIOBANU	I	BIANCA			Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
13	CORNESCU	M	MIHAELA	CRISTIANA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
14	CORODAȚI	G	ALEXANDRU	CRISTIAN		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
15	FLORESCU	I	MIRUNA	ȘTEFANIA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
16	GEICĂ	I	ANDREEA	EUGENIA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
17	GRECI	C	IOANA	MĂLINA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
18	HOLT	VP	ȘTEFANIA	CRISTINA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
19	ISAC	VD	LOREDANA	MĂDĂLINA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
20	MISCHIE	I	RĂZVAN	ANDREI		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
21	PĂDUCEL	IS	ELENA	MĂDĂLINA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
22	PĂTULARU	C	DUMITRU	MIHAI		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
23	PENDEA	P	CRISTINA	ALEXANDRA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
24	PEPTENARU	FI	MARIN	VASILE		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
25	TĂNĂSOIU	V	OANA	ALEXANDRA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
26	TROTEA	D	ROBERT	DANIEL		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
27	TUDOROIU	IC	IONUȚ	CRISTIAN		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
28	VEZURE	I	ANDREI	VALENTIN		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv
29	VÎLCEANU	SO	ANDREEA	CRISTINA		Clasa IX - a G	Mate-info engleză bilingv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
1	ARNĂUTU	D	DUMITRU	FLORIN		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
2	BADEA	E	IONEL	NARCIS		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
3	BĂLAȘA	C	ANDREEA	VALENTINA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
4	BĂLAȘA	G	ALEXANDRA	GABRIELA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
5	BLÎNDU	D	ELENA	MAGDALENA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
6	BUSUIOC	CL	ANDREI	ALEXANDRU		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
7	CONSTANTINESCU	GH	DANIELA	NICOLETA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
8	DĂNĂCICĂ	O	ANDREI	OVIDIU		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
9	DEACONU	M	CĂLIN	MIHAI		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
10	DOVLETE	GHO	GHEORGHE	CĂTĂLIN		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
11	DRAICA	GH	GHEORGHE	CĂTĂLIN		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
12	FILIP	C	ALEXANDRU			Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
13	FUGARU	E	ELENA	EMILIA	ANDRADA	Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
14	GAGIU	C	DARIUS	EDUARD		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
15	GHIGA	F	FLORIAN	CODRUȚ		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
16	GROAZNICU	C	BIANCA	ELENA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
17	MATEONIU	LM	VLAD	LEONARD		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
18	NICOLA	F	FLORIAN	ALEXANDRU		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
19	PRUNESCU	Ș	GABRIEL	ADRIAN		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
20	RADU	S	LUCIANA	ELENA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
21	ROTARU	N	NICOLAE	ALEXANDRU		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
22	ȘTEFĂNESCU	C	ADRIANA	GEORGIANA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
23	ȘUIU	F	DARIUS	GHEORGHE		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
24	TÎRZIU	NS	GEORGIANA	NICOLETA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
25	TRANDAFIR	IE	MIHAI	ALEXANDRU		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
26	ȚÎRCOMNICU	MC	IONUȚ	MARIAN		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
27	UDRESCU	VA	ANDREEA	ELISA		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
28	VLĂDOIU	CC	CONSTANTIN	CLAUDIU		Clasa IX - a H	Mate-info intensiv
1	BĂDOIU	MV	MĂLINA	ALINA		Clasa X - a A	Filologie
2	BĂNICIOIU	A	ALEXANDRA	MARIANA		Clasa X - a A	Filologie
3	BLOANCĂ	C	DANIEL	CONSTANTIN		Clasa X - a A	Filologie
4	BUBĂCIOSU	D	MARIA	MIRABELA		Clasa X - a A	Filologie
5	CELEA	I	LAURA	FLORENTINA		Clasa X - a A	Filologie
6	COȘLEBA	P	DAVID			Clasa X - a A	Filologie
7	COTOJMAN	IL	ION	DENIS	ANTONIO	Clasa X - a A	Filologie
8	DIACONU	V	ANA	MADIANA		Clasa X - a A	Filologie
9	DODESCU	M	ADELINA	MARIA		Clasa X - a A	Filologie
10	DRĂGAN	C	COSMINA	ROXANA		Clasa X - a A	Filologie
11	DRĂGOESCU	I	BIANCA	NICOLETA		Clasa X - a A	Filologie
12	FRĂCEA	V	ALEXANDRA	VASILICA		Clasa X - a A	Filologie
13	GORUN-ROMANESCU	CA	BIANCA	ELENA		Clasa X - a A	Filologie
14	IONAȘCU	M	MONICA	MARIA		Clasa X - a A	Filologie
15	IONESCU	IV	MARIA	LORENA		Clasa X - a A	Filologie
16	MANDA	D	PETRONELA	DANIELA		Clasa X - a A	Filologie
17	MARIN	E	EUGEN	OCTAVIAN		Clasa X - a A	Filologie
18	MĂNESCU	C	AURELIA	DIANA		Clasa X - a A	Filologie
19	MĂROIU	AC	ELENA	PATRICIA		Clasa X - a A	Filologie
20	PASERE	AG	ADRIANA	MIRUNA		Clasa X - a A	Filologie
21	PĂUNA	CM	ADINA	ELENA		Clasa X - a A	Filologie
22	PIȚURLEA	SO	ELENA	DIANA		Clasa X - a A	Filologie
23	POPESCU	PC	CRISTINA	FLORIANA		Clasa X - a A	Filologie
24	SAMOILĂ	C	CONSTANTIN	CRISTINEL		Clasa X - a A	Filologie
25	SBURLEA	N	IONELA	MANUELA		Clasa X - a A	Filologie
26	SURCEL	GH	GEORGIANA	SIMONA		Clasa X - a A	Filologie
27	TRINCĂ	FC	CRISTIANA	ANDREEA		Clasa X - a A	Filologie
28	ȚULIGĂ	P	PAULA	MARIA	MAGDALENA	Clasa X - a A	Filologie

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
29	UMEREL	C	MARIAN	FLORENTIN		Clasa X - a A	Filologie
30	VASILONIU	I	IONUȚ	GHEORGHE		Clasa X - a A	Filologie
1	ANDREI	S	ESTERA	MARIA		Clasa X - a B	Științe Sociale
2	BĂLOI	I	IONUȚ	CĂTĂLIN		Clasa X - a B	Științe Sociale
3	BOBINĂ	C	DRAGOȘ	CĂTĂLIN		Clasa X - a B	Științe Sociale
4	CHIRCULESCU	DV	VLAD	ANDREI		Clasa X - a B	Științe Sociale
5	CINCĂ	F	ANA	MARIA		Clasa X - a B	Științe Sociale
6	CINTEZĂ	GH	ANDRADA	AURORA		Clasa X - a B	Științe Sociale
7	CIOCHIA	CF	ANDREEA	DANIELA		Clasa X - a B	Științe Sociale
8	CIOPĂNOIU	D	OTILIA	ANDREEA		Clasa X - a B	Științe Sociale
9	COLEȘIN	V	DRAGOȘ	DANIEL		Clasa X - a B	Științe Sociale
10	CUCĂILĂ	C	ELENA	ADELA		Clasa X - a B	Științe Sociale
11	CURCĂ	GH	GHEORGHE	MARCEL		Clasa X - a B	Științe Sociale
12	CURICI	IA	ION	ALEXANDRU		Clasa X - a B	Științe Sociale
13	DĂNEȚ	GC	GEORGIANA	VALENTINA		Clasa X - a B	Științe Sociale
14	DIMA	E	ANA			Clasa X - a B	Științe Sociale
15	DODESCU	CC	ION	ROBERT		Clasa X - a B	Științe Sociale
16	FLUERAN	O	BIANCA			Clasa X - a B	Științe Sociale
17	MĂRĂȘESCU	ED	ROXANA	ADELINA		Clasa X - a B	Științe Sociale
18	MIHU	GH	BIANCA			Clasa X - a B	Științe Sociale
19	MOMAINCĂ	A	DENISA			Clasa X - a B	Științe Sociale
20	OPREA	C	DAMARIS			Clasa X - a B	Științe Sociale
21	PALOȘ	DC	LARISA	CORNELIA		Clasa X - a B	Științe Sociale
22	PETRONIU	I	ROLAND	MIHAIL		Clasa X - a B	Științe Sociale
23	POPESCU	T	DENISA	ALONDRA		Clasa X - a B	Științe Sociale
24	ROȘOGA	A	ADIONA	IONELA		Clasa X - a B	Științe Sociale
25	SIMIONESCU	GH	MARIA	MĂDĂLINA		Clasa X - a B	Științe Sociale
26	ȘOȘOI	C	CONSTANTINA	DENISA		Clasa X - a B	Științe Sociale
27	TÂRSU	D	DANIELA	VALENTINA		Clasa X - a B	Științe Sociale
28	TURBATU	V	ELENA	TANIA		Clasa X - a B	Științe Sociale
29	DUMITRELEA	I	DENISA	ANDREEA		Clasa X - a B	Științe Sociale
30	FRĂTUȚU	V	CĂTĂLIN	VASILE		Clasa X - a B	Științe Sociale
31	MELENCU	N	ELENA			Clasa X - a B	Științe Sociale
32	UNGUREANU	GH	ANDREEA	MIHAELA		Clasa X - a B	Științe Sociale
1	AUROAICA	C	ALEXANDRU	DANIEL		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
2	BĂDOIU	A	LUIZA	ECATERINA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
3	BERCA	IT	RALUCA	ADRIANA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
4	BIȚAN	T	ȘTEFANIA			Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
5	BONDOC	DI	MIHAELA			Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
6	BRELEA	A	ADRIAN	IONUȚ		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
7	BUMBAR	A	DENISA	MARIA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
8	BUZĂ	CA	ELENA	ALINA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
9	CĂTĂNOIU	LI	ELENA	PATRICIA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
10	CHIVULESCU	V	VASILE	ALEXANDRU		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
11	CIOBANU	S	BOGDAN	ȘTEFAN		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
12	DESPEA	I	SORINA	ELENA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
13	DRAICA	GHF	MARIA	ANDREEA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
14	CIUCULESCU	I	IONEL	FLAVIAN		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
15	EFTENOIU	A	ANTONIUS			Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
16	GĂMAN	I	ANA	MARIA	MIHAELA	Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
17	GOGONEA	IG	DRAGOȘ	ION		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
18	ILIE-DRĂGUȚ	E	DENISA			Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
19	LATU	NS	BOGDAN	ȘTEFAN		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
20	MARCĂU	C	ANDREEA	DORINA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
21	MIHĂLUȚĂ	D	ȘTEFANIA	CRISTIANA	DIANA	Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
22	POPESCU	C	IONELA	CLAUDIA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
23	RASOVEANU	MI	IRINA	ELENA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
24	RUSU	GV	ANA	MARIA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
25	SCORNEA	C	ADELINA	MARIA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
26	SPAFIU	A	ANDREEA	MARIA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
27	TICUȘI	F	BIANCA	NICOLETA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
28	TOADER	D	PETRUȚA	DIANA		Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
29	TOLOARGĂ	D	IOANA			Clasa X - a C	Filologie engleză intensiv
1	ANDREI	P	IONELA	BIANCA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
2	AVRAM	N	NICOLETA	PETRUȚA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
3	BĂDIȚA	GH	ANDREEA	ALBERTA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
4	BĂLĂȘIN	GH	SANDA	ANDREEA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
5	BOBINĂ	I	ADELINA	FLORENTINA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
6	BUIOCA-BONDOC	DM	MARIA	ANDRADA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
7	BUTULESCU	C	ANDREI	MIRCEA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
8	CAZAN	I	VIVIANA	SIMONA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
9	CÂRLUGEA	I	MIHAELA	GABRIELA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
10	CÎRSTEA	V	MARIA	DALIA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
11	DUMITRU	I	DENISA	MIHAELA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
12	FLORESCU	C	CORINA	GEORGIANA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
13	FLUERUȘ	I	ION	BOGDAN		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
14	HORTOPAN	D	ION			Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
15	IANA	D	LARISA	ANA	MARIA	Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
16	MAZILU	I	IOANA	CRISTINA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
17	MĂNESCU	IV	DENISA	ELENA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
18	MERFU	AD	ELENA	DANIELA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
19	MERGEA	C	EMILIA			Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
20	MLADIN	G	ADRIAN	GABRIEL		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
21	OLARU	C	DENISA	MARIA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
22	POPESCU	M	CRISTINA	ISABELA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
23	RĂDULICI	D	ALEXANDRA	VIOLETA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
24	RUSU	Ș	MARCIANA			Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
25	SPERLEA	I	MARIUS	VALENTIN		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
26	STAIKU	P	CONSTANTINA	ROXANA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
27	STROE	E	ILEANA			Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
28	ȘERBAN	DM	MARIA	DANIELA		Clasa X - a D	Filologie franceză bilingv
1	BĂCANU-VLADIMIRESCU	CA	MĂDĂLINA	PATRICIA		Clasa X - a E	Învățător-educator
2	DRĂGOTOIU	V	ȘTEFANIA	ANA	MARIA	Clasa X - a E	Învățător-educator
3	BURSUC	A	ADRIANA	IULIANA		Clasa X - a E	Învățător-educator
4	BUSUIOC	E	ADELINA	ILEANA		Clasa X - a E	Învățător-educator
5	CĂLIN	I	ANTONELA	MAGDALENA		Clasa X - a E	Învățător-educator
6	CHIRILĂ	C	CARLA	NATALIA		Clasa X - a E	Învățător-educator
7	CIOBANU	MD	GEORGETA	MĂDĂLINA		Clasa X - a E	Învățător-educator
8	COROBEA	IC	DIANA			Clasa X - a E	Învățător-educator
9	DĂNCIULOIU	ID	ANA	MARIA		Clasa X - a E	Învățător-educator
10	FENICI	IO	ANDREEA	MĂDĂLINA		Clasa X - a E	Învățător-educator
11	FEROIU	CD	DANIELA			Clasa X - a E	Învățător-educator
12	GEORGESCU	MC	MARIA	GEORGIANA		Clasa X - a E	Învățător-educator
13	ILEAN	M	DENISA	MARIA		Clasa X - a E	Învățător-educator
14	JILCU	CL	DENISA			Clasa X - a E	Învățător-educator
15	MĂRCUȚ	VC	ANDREI	CRISTIAN		Clasa X - a E	Învățător-educator
16	MILITARU	M	DIANA			Clasa X - a E	Învățător-educator
17	MILITARU-COJOCARU	C	COSTIN	DANIEL		Clasa X - a E	Învățător-educator
18	NEANU	FE	ALEXANDRA			Clasa X - a E	Învățător-educator
19	NIȚU	ND	ANDREEA	ELENA		Clasa X - a E	Învățător-educator

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
20	PĂUC	D	ANDREEA	LARISA		Clasa X - a E	Învățător-educator
21	POPESCU	M	MIHAELA	DARIA		Clasa X - a E	Învățător-educator
22	POPESCU	V	LEȚIȚIA			Clasa X - a E	Învățător-educator
23	RUIU	R	MARIA	DENISA		Clasa X - a E	Învățător-educator
24	STOENESCU	A	MARIA	DENISA		Clasa X - a E	Învățător-educator
25	ȘETRAN	ND	DAIANA	ANDREEA		Clasa X - a E	Învățător-educator
26	ȘOMANESCU	N	ADELINA	BIANCA		Clasa X - a E	Învățător-educator
27	UNGUREANU	D	MIHAELA	DANIELA		Clasa X - a E	Învățător-educator
28	VÎJAICĂ-PREDESCU	IV	ALEXANDRA			Clasa X - a E	Învățător-educator
29	VLĂDOESCU	I	IOANA	IRINA		Clasa X - a E	Învățător-educator
1	AVRAM-STANCIU	DI	ANDREI	OCTAVIAN		Clasa X - a F	Științele Naturii
2	BĂDESCU	N	NICOLETA	ELENA		Clasa X - a F	Științele Naturii
3	BRÎNZAN	V	ALICE	CLARA		Clasa X - a F	Științele Naturii
4	BURLAN	V	RAMONA	VERONICA		Clasa X - a F	Științele Naturii
5	BUȘE	G	DENISA	VALENTINA		Clasa X - a F	Științele Naturii
6	CATALINA	C	NICOLETA	ILEANA		Clasa X - a F	Științele Naturii
7	COLGIU	O	ANDREEA	MINODORA		Clasa X - a F	Științele Naturii
8	DIACONESCU	G	LAURA	DIANA		Clasa X - a F	Științele Naturii
9	FRĂȚILESCU	P	DANIELA	MARIOARA		Clasa X - a F	Științele Naturii
10	FUNDEANU	C	MIHAELA			Clasa X - a F	Științele Naturii
11	GHEORGHE-GIURCĂ	V	RĂZVAN			Clasa X - a F	Științele Naturii
12	ISAR	D	LAVINIA	ANDREEA		Clasa X - a F	Științele Naturii
13	MITU	LA	BOGDAN	CONSTANTIN		Clasa X - a F	Științele Naturii
14	NEGREA	D	VASILICA			Clasa X - a F	Științele Naturii
15	PĂNESCU	E	ANDREEA	DIANA		Clasa X - a F	Științele Naturii
16	PĂNOIU	DD	DANA	VALENTINA		Clasa X - a F	Științele Naturii
17	PILUȚ-PÎRJOL	I	LORENA	GABRIELA		Clasa X - a F	Științele Naturii
18	PREOTEȘESCU	I	ANDREI			Clasa X - a F	Științele Naturii
19	RĂDOI	A	CĂTĂLIN	ALEXANDRU		Clasa X - a F	Științele Naturii
20	RUSU	TA	EDUARD	GABRIEL		Clasa X - a F	Științele Naturii
21	TUNARU	ID	DAIANA	ANDREEA		Clasa X - a F	Științele Naturii
22	ȚIGU	I	VASILICA	DIANA		Clasa X - a F	Științele Naturii
23	UNGA	A	CIPRIAN	GRIGORE		Clasa X - a F	Științele Naturii
24	VEZURE	C	ALBERT	ȘTEFAN		Clasa X - a F	Științele Naturii
25	VODISLAV	CD	CLAUDIU	ANDREI		Clasa X - a F	Științele Naturii
26	VOICU	IC	EVELYN	ESTERA		Clasa X - a F	Științele Naturii
27	BOBĂIANU	D	ELENA	RALUCA		Clasa X - a F	Științele Naturii
1	ACHIM	AO	BOGDAN	ANDREI		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
2	ANIȚA	I	MARIA	TATIANA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
3	BĂLĂEȚI	I	IOANA	MIRUNA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
4	BECHERU	E	AURORA	ELENA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
5	BUICU	I	IONUȚ	GABRIEL		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
6	CEAPĂ	E	VASILICA	CERASELA	DOINIȚA	Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
7	CORNEA	FI	ALEXANDRU	OCTAVIAN		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
8	CREȚU	I	TEODORA	ALEXA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
9	CRISTEA	DD	ANDREEA	ELENA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
10	CROITORU	R	ROMULUS			Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
11	DAN	C	CARMEN	BIANCA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
12	DĂESCU	PI	SABRINA	ADRIANA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
13	DIACONESCU	LN	ANA	MARIA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
14	DOBROIU	IC	DAIANA	ELENA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
15	FÎCEA	V	CARMEN	MIHAELA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
16	GIUROIU	C	CORNEL	ALEXANDRU		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
17	GOȘA	A	ANDRADA			Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
18	GUDIU	IC	ADELA	VASILICA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
19	LUCA	V	OANA	MĂLINA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
20	MĂRUȚOIU	M	VLĂDUȚ	ADRIAN		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
21	PĂTROESCU	I	ELENA	LUIZA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
22	PREDUȚ	D	ANDREI	ȘTEFAN		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
23	RETEZANU	I	MĂLINA			Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
24	ROȘU	D	ANDREEA			Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
25	ROTARU	VV	ANDI	RĂZVAN		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
26	SIMIONESCU	NG	MARIA	ADRIANA		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
27	ȘÎRBU	C	PETRIȘOR	CLAUDIU		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
28	VERȘOIU	M	TUDOR	SORIN		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
29	VIERU	P	PETRONELA			Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
30	ȘOȘOI	I	DRAGOȘ	IONUȚ		Clasa X - a G	Mate-info engleză bilingv
1	BIANCHI	P	ION	ALEXANDRU		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
2	BRĂETE	D	DENIS	ROBERT		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
3	CONDESCU	V	SILVIU	DAMIAN		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
4	DAMINESCU	AI	MIHAI	ADRIAN		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
5	DEACONU	CM	RAREȘ	NICOLAE		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
6	FECHETE	V	IONELA	ISABELA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
7	ILINA	I	NARCIS	CONSTANTIN		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
8	MANTA	D	MARIA	ROXANA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
9	MUNTEANU	L	VLAD			Clasa X - a H	Mate-info intensiv
10	OȚET	N	NICOLAE			Clasa X - a H	Mate-info intensiv
11	PAVEL	N	LAURA	ANDREEA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
12	PĂPURICĂ	GH	GEORGIANA	ELENA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
13	POPESCU	G	ANDREI	GABRIEL		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
14	SANDA	DI	CĂTĂLIN	DUMITRU		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
15	SGÎIA	O	ALEXANDRU	ANDREI		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
16	STÎNGACIU	N	GEANINA	NICOLETA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
17	TEMELIE	DV	VALENTINA	ALISA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
18	TRĂNCĂU	A	ALBERT	AURELIAN		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
19	ȚAMBREA	C	BIANCA	ELENA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
20	ȚOGOE	C	NICOLAE	BOGDAN	CRISTIAN	Clasa X - a H	Mate-info intensiv
21	VÎNĂTORU	F	FLORIN	COSMIN		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
22	ZĂVELCĂ	I	IONUȚ	SILVIU		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
23	ZORLESCU	ML	BIANCA	ADELINA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
24	CHIRICA	P	DENISA	ADELINA		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
25	DRĂGHICI	C	CRISTIAN	VALENTIN		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
26	NISTORESCU	V	VASILE	ADRIAN		Clasa X - a H	Mate-info intensiv
1	APREUTESEI	C	IULIA	MARINA		Clasa XI - a A	Filologie
2	ARGINT	P	ADINA	PAULA		Clasa XI - a A	Filologie
3	ARGINT	D	ROXANA	DENISA		Clasa XI - a A	Filologie
4	BLENDEA	G	ANDREEA	BIANCA		Clasa XI - a A	Filologie
5	ARMĂȘELU	CI	DENIS	ROMEO		Clasa XI - a A	Filologie
6	CALOTĂ	C	DENIS	VALENTIN	MARIAN	Clasa XI - a A	Filologie
7	CIOPLOIU	C	ȘTEFANIA	CRISTIANA		Clasa XI - a A	Filologie
8	CÎRSTENOIU	D	ELENA	CRISTINA		Clasa XI - a A	Filologie
9	COCOLEA	M	DELIA			Clasa XI - a A	Filologie
10	COLEȘIN	V	ROBERTA	ECATERINA		Clasa XI - a A	Filologie
11	DEACONESCU	I	IULIANA	DENISA		Clasa XI - a A	Filologie
12	DRAGOMIRESCU	V	IONELA	ISABELA		Clasa XI - a A	Filologie
13	FILIP	O	ALEXANDRA			Clasa XI - a A	Filologie
14	FLOAREA	A	MARIA			Clasa XI - a A	Filologie
15	GUȚILĂ	V	DENISA	MĂDĂLINA		Clasa XI - a A	Filologie
16	JUGRAVU	M	NICOLAE	MARIUS		Clasa XI - a A	Filologie
17	LAZĂR	C	ALEXANDRA	JANINA		Clasa XI - a A	Filologie

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
18	NANU BOTEA	S	DENISA	ANDREEA		Clasa XI - a A	Filologie
19	NOVAC	I	SIMONA	BIANCA		Clasa XI - a A	Filologie
20	OPRIȘESCU	I	IOANA	ANDREEA		Clasa XI - a A	Filologie
21	PAVEL	I	ILIE	ALEXANDRU		Clasa XI - a A	Filologie
22	PĂDUCEL	C	CARMEN	IONELA		Clasa XI - a A	Filologie
23	PECINGINĂ	V	ARIADNA			Clasa XI - a A	Filologie
24	PLEȘU	M	DANIELA			Clasa XI - a A	Filologie
25	POENARIU	V	ALEXANDRA	MARIA		Clasa XI - a A	Filologie
26	POPESCU	I	ROXANA	SIMONA		Clasa XI - a A	Filologie
27	PREDUCA	C	FLORINA	GEORGIANA		Clasa XI - a A	Filologie
28	SCURTU	D	ROBERT	DORINEL		Clasa XI - a A	Filologie
29	MUNTEANU	C	RALUCA			Clasa XI - a A	Filologie
30	ȘERBĂNETE	D	MARIA	DENISA		Clasa XI - a A	Filologie
31	TUDOR	I	CĂTĂLINA			Clasa XI - a A	Filologie
1	ALBU	T	MĂDĂLINA	NICULINA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
2	ALEXOIU	C	ANDRA	ELENA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
3	AL-IOANI	F	FLAVIANA	ERSILIA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
4	BĂZĂLUICA	V	IONUȚ	ILIE		Clasa XI - a B	Științe Sociale
5	BERCULESCU	D	OVIDIU	MARIAN		Clasa XI - a B	Științe Sociale
6	BRÎNZAN	C	ANDREEA	DANIELA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
7	CARAGEA	C	CONSTANTIN	ADRIAN		Clasa XI - a B	Științe Sociale
8	CĂMIN	C	RADU	CONSTANTIN		Clasa XI - a B	Științe Sociale
9	CĂPRARU	MD	ADRIAN			Clasa XI - a B	Științe Sociale
10	CHIȘAMERA	N	IOANA	CRISTINA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
11	CORODEANU	G	JENNIFER	GEORGIANA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
12	CULCER	M	ANDI	GABRIEL		Clasa XI - a B	Științe Sociale
13	DIACONESCU	C	VASILE	ROBERT		Clasa XI - a B	Științe Sociale
14	DIHORU	D	MIHAI	DANIEL		Clasa XI - a B	Științe Sociale
15	DINUȚ	M	MARIA	DENISA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
16	FILIP	G	ILEANA	ROXANA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
17	LĂUTARU	D	MARIA	ALEXANDRA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
18	MOTORGA	I	CĂTĂLINA	MIHAELA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
19	MUSCURICI	M	AGNANA	MARIA	NARCISA	Clasa XI - a B	Științe Sociale
20	PÎRVU	C	ELENA	MANUELA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
21	POPESCU	M	IONELA	ADELINA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
22	RADU	I	HORAȚIU			Clasa XI - a B	Științe Sociale
23	STAIKU	P	ELENA	CRISTINA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
24	STĂNCULETE	R	ROXANA	LOREDANA	MIHAELA	Clasa XI - a B	Științe Sociale
25	TINCA	T	TEODORA	LOREDANA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
26	ȚICLEANU	DC	ALEXANDRA	GABRIELA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
27	UDRESCU	GH	VLAD			Clasa XI - a B	Științe Sociale
28	UIDILESCU	CD	MIRCEA	GABRIEL		Clasa XI - a B	Științe Sociale
29	UNTARU	E	MARIA	ALEXANDRA		Clasa XI - a B	Științe Sociale
30	DIACONESCU	C	ION	CĂTĂLIN		Clasa XI - a B	Științe Sociale
31	STANA	C	DAN	TEODOR		Clasa XI - a B	Științe Sociale
1	ANCUȚA	M	DENISA	ALEXANDRA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
2	AUXENTE	S	MIHAELA	LOREDANA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
3	BECHERU	GH	OLGA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
4	BISTREANU	G	MARIA	TEODORA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
5	BOBEI	C	ANA	MARIA	GEORGIANA	Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
6	CATANĂ	GH	ANA	MARIA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
7	CAUC	F	SILVIU	ADRIAN		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
8	CIORA	D	DIANA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
9	COICULESCU	C	ELENA	DIANA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
10	COJOCARU	N	CRISTINA	NICOLETA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
11	COSTESCU	E	ANDRADA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
12	DRAGOMIR	A	MARIA	ILINCA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
13	DRONDOR	G	ANDRA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
14	FÂCEA	C	IOANA	ALEXANDRA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
15	HOMESCU	F	ANA	MARIA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
16	IORDANIU	V	ELENA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
17	MOCIOI	I	VERONICA	ALEXANRA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
18	PALATIN	M	LUIZA	MARIA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
19	PANDURU	V	CRISTINA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
20	PANTALIR	D	ANDREEA	ELENA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
21	POPESCU	C	MARIA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
22	ROVINARU	C	ELENA	ADELINA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
23	RUIU	D	ANA	MARIA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
24	STOCHIȚOIU	I	ȘTEFANIA			Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
25	ȘERBĂNOIU	V	LAURA	MĂDĂLINA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
26	TĂNASIE	M	EVELINA	ELENA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
27	UNGUREANU	L	ANDREEA	MONICA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
28	VĂDUVA	M	ANAMARIA	GABRIELA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
29	VERDEȘ	D	VALENTINA	SILVANA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
30	VÎLCEANU	E	ADRIANA	OANA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
31	ZESTREANU	V	LAVINIA	ȘTEFANIA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
32	BRAIA	Ș	MĂLINA	ELENA		Clasa XI - a C	Filologie engleză intensiv
1	BĂLUȚOIU	D	ALEXANDRU	GABRIEL		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
2	BERCULESCU	I	ADELA	LUIZA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
3	BRÎNZAN	F	NICOLETA	CLAUDIA	MĂDĂLINA	Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
4	CICIU	D	DORU	VALENTIN		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
5	CIMPU	I	ELENA	MARIA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
6	CONDOIU	V	VASILE	IONUȚ		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
7	COROBOIANU	M	ȘTEFAN	CIPRIAN		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
8	CREȚAN ȘOMĂNESCU	G	GEORGIANA	MARIA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
9	DĂIANU	V	ELENA	LUIZA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
10	DĂNĂȘEL	I	CRISTINA	DIANA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
11	DIACONESCU	C	SABIN	IONEL		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
12	DINU	C	GABRIEL			Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
13	DOBRE	I	OANA	DENISA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
14	DRĂGHICI	GH	ALINA	FLORENTINA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
15	DUMITRAȘCU	C	ELENA	ANDRADA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
16	GRECI	D	ILEANA	CAMELIA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
17	MAIOGA	I	ADNANA	SORANA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
18	NEGRUȘOIU	G	ELENA	BIANCA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
19	NICOLA	L	MARIUS	ADRIAN		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
20	PALEA	C	SILVIA	CRISTIANA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
21	POPESCU	A	ANA	MARIA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
22	POPESCU	GH	MĂDĂLINA	CRISTINA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
23	SĂVESCU	N	ANDREEA			Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
24	SFÎRLOAGĂ	D	MARIA	DENISA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
25	POPESCU	RG	GABRIEL	ADRIAN		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
26	STĂNCELE	A	PETRE	AUREL		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
27	STĂNCELE	I	PETRUȚA	IULIANA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
28	TURLOIU	E	EMILIA	ALEXANDRA		Clasa XI - a D	Filologie franceză bilingv
1	BOROACĂ	D	DANIELA			Clasa XI - a E	Învățător-educator
2	BRICEAG	S	ROXANA	GABRIELA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
3	DAJIU	I	MELISA	MIRUNA	MARIA	Clasa XI - a E	Învățător-educator
4	DRĂGULESCU	I	DIANA	IONELA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
5	GUȚĂ	A	PATRICIA	ELENA		Clasa XI - a E	Învățător-educator

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului				Clasa	Specializarea	
6	HOMESCU	I	MELISA	CRISTINA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
7	HORTOPAN	I	CARMEN	VANESSA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
8	IONIȚĂ	N	AIDA	BIANCA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
9	LEUȘTEAN	A	IOANA	CRISTINA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
10	NĂTRĂPAZU	I	DUMITRA	ELIZA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
11	OLTEANU	GH	GIORGIANA			Clasa XI - a E	Învățător-educator
12	PAICU	C	MĂLINA	CRISTINA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
13	PĂSĂRIN	I	RALUCA	ANDREEA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
14	PINOȘANU	V	MIHAELA	GABRIELA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
15	PÎRJOL	I	MĂDĂLINA	ANDREEA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
16	PÎRLEA	G	GABRIEL	FLORIN		Clasa XI - a E	Învățător-educator
17	POPESCU	I	ANDREEA	ADINA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
18	PREJBEANU	L	ALEXANDRA	MARIA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
19	RĂDUCU	I	ELENA	GEORGIANA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
20	SANDU	I	ȘTEFANIA			Clasa XI - a E	Învățător-educator
21	SPERLEA	I	DANIELA	DENISA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
22	STOIAN	L	ELENA	ALEXANDRA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
23	STOICHÎTESCU-COTOI	M	IZABELA			Clasa XI - a E	Învățător-educator
24	STOICONIU	V	ANA	MARIA	MAGDALENA	Clasa XI - a E	Învățător-educator
25	SUCEA	G	ANGELA	ANCUȚA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
26	ȘIȘU	G	ANA	MARIA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
27	TOMESCU	C	RALUCA	IOANA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
28	UNGUREANU	I	LAVINIA	MARIA		Clasa XI - a E	Învățător-educator
1	AGGARWAL	M	KAPIL	GABRIEL		Clasa XI - a F	Științele Naturii
2	ALIOANI	A	CONSTANTINA	CRISTINA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
3	ANGHEL	L	ADELINA	MARIA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
4	ARIBĂȘOIU	V	MIRIAM			Clasa XI - a F	Științele Naturii
5	BECHERU	L	ALEXANDRA	VALENTINA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
6	CIOBANU	G	ANA	MARIA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
7	CIOBANU	G	LAURA			Clasa XI - a F	Științele Naturii
8	CÎRCIU	P	CARLA	ROBERTA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
9	CORNOIU	D	BIANCA	DANIELA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
10	DIACONU	I	BOGDAN	DUMITRU		Clasa XI - a F	Științele Naturii
11	DULUBEI	N	GHEORGHITĂ	DENIS		Clasa XI - a F	Științele Naturii
12	ECOBICI	S	ANCA	ELIZA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
13	EPURAȘ	I	ION	COSTEL		Clasa XI - a F	Științele Naturii
14	FÎRȚĂ	G	RADU	DANIEL	PETRE	Clasa XI - a F	Științele Naturii
15	FOANENE	V	VALENTINA			Clasa XI - a F	Științele Naturii
16	GEICĂ	I	ȘTEFANIA	LUIZA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
17	GHERGHINOIU	M	FLORELA			Clasa XI - a F	Științele Naturii
18	GÎRJOABĂ	P	GEORGIANA	ANDREEA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
19	MARINESCU	D	ELENA	NICOLETA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
20	MĂRGĂRIT	M	MIREL	NICOLAE		Clasa XI - a F	Științele Naturii
21	MURU	C	COSMINA			Clasa XI - a F	Științele Naturii
22	NANU	M	MIHAIL	CRISTIAN		Clasa XI - a F	Științele Naturii
23	NIȚU	N	ALEXANDRA	IULIA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
24	OȚET	N	DELIA	ALINA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
25	PAICU	I	IONUȚ	ALIN		Clasa XI - a F	Științele Naturii
26	PECINGINĂ	M	RADU	MATEI		Clasa XI - a F	Științele Naturii
27	POPESCU	IB	ANA	MARIA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
28	ROTARU	M	ANDREEA			Clasa XI - a F	Științele Naturii
29	SAFTA	G	ANCA	GABRIELA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
30	SURDU	O	ROXANA			Clasa XI - a F	Științele Naturii
31	ȚOANCĂ	M	ANA	MARIA		Clasa XI - a F	Științele Naturii
32	BUZATU	C	DENISA	MARIA		Clasa XI - a F	Științele Naturii

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
1	ANGHEL	V	ISABELLA	ALEXANDRA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
2	AVRAM	G	IOANA	ALEXANDRA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
3	BĂLAN	P	PETRE	ADRIAN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
4	BENEGUI	AI	MĂLINA	MARIA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
5	BRÎNZAN	A	PAULA	DANIELA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
6	BUȘE	I	ION	CĂTĂLIN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
7	CĂRBUNESCU-STOENESCU	N	ALEXANDRU	COSMIN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
8	CLEMENT	M	MIHAELA	LARISA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
9	COJOCARU	FC	ANDREEA	LAURA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
10	CORNESCU	DI	ANDREEA	ALEXANDRA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
11	COSTEA	C	DIANA	MARIA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
12	CROICU	N	ROBERT	NICOLAE		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
13	DEACONESCU	B	MARIAN	SEBASTIAN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
14	DIGULESCU	I	IONUȚ	GABRIEL		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
15	DIJMĂRESCU	V	MIHAELA			Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
16	DINOIU	N	NADIA	ȘTEFANIA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
17	DIȚA	GH	MIHAELA	TEODORA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
18	DUMITRESCU	I	IOAN	ADRIAN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
19	FETIȚOIU	I	VLAD	IONUȚ		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
20	GHEORGHÎȚAN	D	TANIA	DANIELA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
21	GÎLCEAVĂ	M	IRINA	ADRIANA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
22	GÎLCEAVĂ	M	CONSTANTINA	ADINA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
23	IONICI	N	FLORIANA	ELENA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
24	PARNESCU	I	ADRIAN	TĂMĂREL		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
25	PESCARU	C	ELENA	LILIANA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
26	POPESCU	C	CONSTANTIN	ADRIAN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
27	RĂDESCU	A	ANDREEA	SIMINA		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
28	SAFTA	D	MARIUS	DANIEL		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
29	STELEA	D	VASILE	EDUARD		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
30	TRĂISTARU	D	ANA	MARIA	LUISA	Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
31	VOICENCU	D	TEODOR	OCTAVIAN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
32	CHIȚESCU	C	NARCIS	GIORGIAN		Clasa XI - a G	Mate-info engleză bilingv
1	BLEJEA	C	LUCIAN	ADRIAN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
2	BRAN	IC	ION	ANDREI		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
3	BROSCARU	M	ELENA	LOREDANA		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
4	CHISĂLIȚĂ	M	OVIDIU	LAURENTIU		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
5	CHIȚESCU	M	ANA	MARIA		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
6	CICĂ	I	FLORIN	ALEXANDRU		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
7	CIOBANU	I	ION	PAUL	CRISTIAN	Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
8	COSTEA	M	BOGDAN	FLORIN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
9	DRĂGHESCU	N	SILVANA	PETRUȚA		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
10	FIERĂSCU	N	SERGIU	MIHĂIȚĂ		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
11	FLOROIU	V	ROBERT	DANIEL		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
12	FRUMUȘEANU	T	NICOLETA	GABRIELA		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
13	ILIE	I	IONUȚ	BOGDAN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
14	IORDAICHE	ND	ALEXANDRU	ADRIAN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
15	MERCIOIU	VC	COSMIN	GABRIEL		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
16	MIHĂILĂ	I	FLORIANA	ALINA		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
17	NEGREA	D	DUMITRU	MARIAN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
18	NEGREA	M	PAULA	DIANA		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
19	NISTOR	D	RAMONA	DAIANA		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
20	PETRACHE	R	MĂDĂLIN	ADRIAN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
21	ȘOLEA	S	MIHAI	CRISTIAN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
22	ȚOGOE	V	IONUȚ	DOREL		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
23	VILAN	F	MARIUS	ANDREI		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv
24	VÎLCEANU	V	OCTAVIAN	AURELIAN		Clasa XI - a H	Mate-info intensiv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului				Clasa	Specializarea	
1	ARGINT	A	MARINA	TEODORA		Clasa XII - a A	Filologie
2	BRĂNIȘTEANU	D	NADIA	ADRIANA		Clasa XII - a A	Filologie
3	CIORBĂ	D	ANA	MARIA		Clasa XII - a A	Filologie
4	COTOGEA	I	OANA	ALISA		Clasa XII - a A	Filologie
5	CRAIOVEANU	A	ANTONIE	VICTOR		Clasa XII - a A	Filologie
6	DĂNILĂ	I	ANDREI	ALEXANDRU		Clasa XII - a A	Filologie
7	DRĂGUȚESCU	M	VLAD	VASILE		Clasa XII - a A	Filologie
8	DUMITRELEA	GH	MĂDĂLIN	GABRIEL		Clasa XII - a A	Filologie
9	FĂINIȘ	V	LORENA	MĂDĂLINA		Clasa XII - a A	Filologie
10	IANCU	V	ALEXANDRA	DANIELA		Clasa XII - a A	Filologie
11	IONAȘCU	C	IULIANA	ROXANA		Clasa XII - a A	Filologie
12	JURJ	GH	MARIA	LUIZA		Clasa XII - a A	Filologie
13	LUPU	A	ROBERT	COSMIN		Clasa XII - a A	Filologie
14	MĂLĂESCU	C	ANDREI	IONUȚ		Clasa XII - a A	Filologie
15	MERFU	I	ANDRA	MĂDĂLINA		Clasa XII - a A	Filologie
16	MILITARU	GH	DENISA	LUIZA		Clasa XII - a A	Filologie
17	MILITARU	V	DIANA	ALEXANDRA		Clasa XII - a A	Filologie
18	PAIU	I	IONUȚ	DENIS	RĂZVAN	Clasa XII - a A	Filologie
19	PĂULESCU	S	ADRIANA	ALEXANDRA		Clasa XII - a A	Filologie
20	ROȘCA	R	ARABELA			Clasa XII - a A	Filologie
21	RUJEA	I	EMANUELA	MARIA		Clasa XII - a A	Filologie
22	SCORȚARU	D	ELENA	LUIZA		Clasa XII - a A	Filologie
23	SIMEREA	GH	ANA	MARIA		Clasa XII - a A	Filologie
24	SIMION	V	LIDIA			Clasa XII - a A	Filologie
25	STOICHIN	I	ALEXANDRA	MANUELA		Clasa XII - a A	Filologie
26	TUDOR	D	ANDRA	ELENA	DANIELA	Clasa XII - a A	Filologie
27	ȚUCULESCU	L	LIVIA	ELENA		Clasa XII - a A	Filologie
28	UNGUREANU	GH	CRISTINA			Clasa XII - a A	Filologie
29	VIERU	S	ADINA	ALEXANDRA		Clasa XII - a A	Filologie
30	VÎȚA	GH	ANDREEA	IOANA		Clasa XII - a A	Filologie
31	VODISLAV	C	BOGDAN			Clasa XII - a A	Filologie
1	BĂLUȚOIU	C	CONSTANTIN	BOGDAN		Clasa XII - a B	Științe Sociale
2	BOBU	N	MARIA	DAIANA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
3	BUIOCA	NN	ELENA	RALUCA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
4	CIOCIOI	V	IONUȚ	CLAUDIU		Clasa XII - a B	Științe Sociale
5	CIULAVU	CC	RALUCA			Clasa XII - a B	Științe Sociale
6	CÎRSTOIU	E	ANDREEA			Clasa XII - a B	Științe Sociale
7	FLORESCU	GH	MELISA	MARINELA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
8	FUGARU	P	ANAMARIA			Clasa XII - a B	Științe Sociale
9	GHEORGHE	T	ȘTEFANIA			Clasa XII - a B	Științe Sociale
10	GURGUI	D	ANDREEA	MIHAELA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
11	LĂPĂDAT	C	ELENA	IULIANA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
12	MARGHITU	P	DUMITRU	MIHAI		Clasa XII - a B	Științe Sociale
13	MATEI	O	DENISA	NICOLETA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
14	MEIȚĂ	CI	CONSTANTIN	CĂTĂLIN		Clasa XII - a B	Științe Sociale
15	MIHUȚOIU	I	RĂZVAN	IONUȚ		Clasa XII - a B	Științe Sociale
16	NĂSTASIE	C	LARISA	COSTINELA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
17	NEBUNU	EP	LOREDANA	GEORGIANA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
18	NEGOIȚĂ	ML	IULIANA	MĂDĂLINA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
19	NELUȘ	IA	ALINA	ALEXANDRA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
20	POPESCU	M	MARIAN	ALEXANDRU		Clasa XII - a B	Științe Sociale
21	POPESCU	Ș	ANA	ȘTEFANIA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
22	RAICA	CD	IULIA	GEORGIANA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
23	RĂDOI	F	GABRIELA	ALEXANDRA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
24	ROVINARU	NN	ANA	MARIA	NICOLETA	Clasa XII - a B	Științe Sociale

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
25	SCORNEA	C	DIANA	SIDONIA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
26	TOADER	L	ANDRADA	PETRONELA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
27	TUDORESCU	I	ROBERT			Clasa XII - a B	Științe Sociale
28	VĂDUVA	C	ELENA	MĂDĂLINA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
29	VÂLCEANU	N	ELENA	ADELINA		Clasa XII - a B	Științe Sociale
30	ZDURLAN	L	EDUARD	CRISTIAN		Clasa XII - a B	Științe Sociale
1	CATANĂ	S	SABRINA	MARIA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
2	CĂLUGĂRU	E	EMILIA	LOREDANA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
3	CIORTEA	V	ANDREEA	VALERIA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
4	COJOCARU	T	IONELA			Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
5	CREȚAN	C	ROXANA	ANDREEA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
6	DOBRESCU	M	ANDREEA	ROXANA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
7	DULAMA	S	ANDRADA	TEODORA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
8	FALCOIE	C	ISABELLA	DENISA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
9	FIRFIRICĂ	GH	GEORGIANA	BIANCA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
10	FLOREA	C	MARIA			Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
11	GAȘPAR	GH	OANA	GEORGIANA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
12	GAVRILESCU	I	ANA	MARIA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
13	MORIE	N	CRISTINA	NICOLETA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
14	NĂSTĂSOIU	N	BIANCA	NICOLETA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
15	NEGRESCU	I	MĂDĂLINA			Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
16	NIȚULESCU	N	ANDREEA	MARIA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
17	PEIA	D	CLAUDIA	DANIELA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
18	PÎRVULETE	A	ELENA	CAMELIA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
19	POPAZU	A	ANDREEA	ALINA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
20	POPESCU	C	ELENA			Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
21	POPESCU	T	MONICA	ELENA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
22	POPESCU	D	ELENA	ALEXANDRA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
23	RĂSCOL	D	ANDREEA	MARIA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
24	SCORNEA	C	DANA	ELENA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
25	SELIȘTE	A	VALERIA	CORINA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
26	STOICA	I	IONELA	ANDREEA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
27	TATOMIR	I	TEEA	ALEXANDRA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
28	TĂCULESCU	G	ANDRADA			Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
29	ȚINICĂ	I	ȘTEFANIA			Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
30	VĂCARU	V	MARIA	ALEXANDRA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
31	VIZU	I	LORENA	CODRUȚA		Clasa XII - a C	Filologie engleză intensiv
1	BĂDOIU	E	GABRIELA	MIRUNA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
2	BĂLAN	I	MIRELA			Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
3	BĂRĂSCU	GH	MARIA	ALEXANDRA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
4	BURLAN	L	ALBERTO	DANIEL		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
5	CROICU	V	ELENA			Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
6	CRUCERU	V	ROXANA	CLAUDIA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
7	GHEBAUR	C	CARLA	MĂLINA	GABRIELA	Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
8	GHIUȚĂ	I	ADELINA	ȘTEFANIA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
9	GROFU	I	ANDREEA	MIHAELA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
10	IORDACHE	M	OANA	ȘTEFANIA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
11	ISAC	G	CĂLIN	VLĂDUȚ		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
12	JDERU	C	IONUȚ	ALEXANDRU		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
13	JUGĂNARIU	L	CASIANA	MIRABELA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
14	LAZĂR	C	VASILE	ALEXANDRU		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
15	LAZĂR	CV	ELENA	MANUELA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
16	MAZILU	C	MARIUS	DUMITRU		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
17	MĂNESCU	GH	PETRE	ROBERT		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
18	MITICĂ	I	MARIA	IULIA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
19	PAȘOL	I	ALEXANDRA	ILONA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
20	POPESCU	N	OANA	NICOLETA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
21	POPESCU	V	ANDREEA	VASILICA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
22	POPESCU	M	ELISABETA	MIHAELA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
23	STAMATOIU	C	CONON	MARIAN		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
24	STĂICULESCU	M	IULIAN	ANDREI		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
25	ȘALAPA	I	ANA	MARIA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
26	ȘTEFĂNESCU	M	ELSSA	DANIELA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
27	TRANCĂU	DI	ANDRA	MARINELA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
28	VULPE	D	ALEXANDRA	LARISA		Clasa XII - a D	Filologie franceză bilingv
1	ANTONIE	N	ADRIANA	NICOLETA		Clasa XII - a E	Științele naturii
2	BOBINĂ	IL	CRISTIAN	IONUȚ		Clasa XII - a E	Științele naturii
3	CALOTĂ	D	LORENA	ALEXANDRA		Clasa XII - a E	Științele naturii
4	CIMPOERU	AI	ANCA	ALINA	ROBERTA	Clasa XII - a E	Științele naturii
5	CIOLCA	S	OANA	ADELINA		Clasa XII - a E	Științele naturii
6	CIOVEIE	C	ELENA	MIHAELA		Clasa XII - a E	Științele naturii
7	CIUREA	I	BEATRICE	FLORENTINA		Clasa XII - a E	Științele naturii
8	COJOCARU	V	CRISTIAN	VALENTIN		Clasa XII - a E	Științele naturii
9	COSTACHE	D	VALERICA	ELENA		Clasa XII - a E	Științele naturii
10	CROITORU	I	DIANA	ELENA		Clasa XII - a E	Științele naturii
11	DIJMĂRESCU	V	VASILE	ION		Clasa XII - a E	Științele naturii
12	FECIORU	NA	BIANCA	ALEXANDRA		Clasa XII - a E	Științele naturii
13	FRĂSINEANU	V	ALEXANDRA	BIANCA		Clasa XII - a E	Științele naturii
14	GUȘIȚĂ	N	ELENA	ANDREEA		Clasa XII - a E	Științele naturii
15	IANCU	I	MĂDĂLINA	LOREDANA		Clasa XII - a E	Științele naturii
16	IGOIANU	G	MIRUNA	ELENA		Clasa XII - a E	Științele naturii
17	LICĂ	I	ELISA	ROXANA		Clasa XII - a E	Științele naturii
18	LUPULESCU	I	ELENA	ADELINA		Clasa XII - a E	Științele naturii
19	MATEUȚĂ SÎRBU	G	CĂTĂLIN	GRIGORE		Clasa XII - a E	Științele naturii
20	NIȚĂ	S	ANA	MARIA		Clasa XII - a E	Științele naturii
21	SECURE	I	ELISABETA	MARIA		Clasa XII - a E	Științele naturii
22	STĂNILOIU	N	NICOLETA	ADELINA		Clasa XII - a E	Științele naturii
23	SULUGIU	C	CRISTINA	MĂDĂLINA		Clasa XII - a E	Științele naturii
24	TILOIU	P	OANA	SMARANDA		Clasa XII - a E	Științele naturii
25	UNGA	A	MĂDĂLINA			Clasa XII - a E	Științele naturii
26	VASILE	C	CLAUDIA	ELENA		Clasa XII - a E	Științele naturii
27	ZOICAN	I	ELENA	ADELINA		Clasa XII - a E	Științele naturii
1	ALEXANDRESCU	M	LUCIANA			Clasa XII - a F	Științele naturii
2	ANGELESCU-SANDA	S	BIANCA	ALEXANDRA		Clasa XII - a F	Științele naturii
3	BRĂDESCU	SS	ALEXANDRA	ANDREEA		Clasa XII - a F	Științele naturii
4	BULULETE	V	MARIUS	DUMITRU		Clasa XII - a F	Științele naturii
5	CĂRĂVAN	D	DUMITRU	ADRIAN		Clasa XII - a F	Științele naturii
6	CÂRLUGEA	I	ELENA	ELIZA		Clasa XII - a F	Științele naturii
7	CLINCIU	F	DENIS	FLORIN		Clasa XII - a F	Științele naturii
8	CONDEL-ISAC	GH	ANDREEA			Clasa XII - a F	Științele naturii
9	COSTESCU	E	ELENA	LUIZA		Clasa XII - a F	Științele naturii
10	DĂNĂȘEL	P	OANA			Clasa XII - a F	Științele naturii
11	DUNAVĂȚU	I	IONELA	PETRONELA	ELIZA	Clasa XII - a F	Științele naturii
12	FLOAREA	CD	IOANA	MĂLINA		Clasa XII - a F	Științele naturii
13	FRĂTUȚU	I	ADELINA	ECATERINA		Clasa XII - a F	Științele naturii
14	HOTOBOC	F	DIANA	ELENA		Clasa XII - a F	Științele naturii
15	ILINCIOIU	N	CĂTĂLIN	NICOLAE		Clasa XII - a F	Științele naturii
16	IONAȘCU	M	OVIDIU	ROBERT		Clasa XII - a F	Științele naturii
17	ISAR	D	OANA	MARIA		Clasa XII - a F	Științele naturii
18	JIANU	J	JEAN	ADRIAN		Clasa XII - a F	Științele naturii

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului				Clasa	Specializarea
19	MOȘILĂ	C	DRAGOȘ	CONSTANTIN	Clasa XII - a F	Științele naturii
20	NANU	D	DARIUS	ȘTEFAN	Clasa XII - a F	Științele naturii
21	NICOLĂESCU	P	PAULA	RAMONA	Clasa XII - a F	Științele naturii
22	NIȚĂ	R	LORENA	IULIANA	Clasa XII - a F	Științele naturii
23	PAȘTEA	ȘE	ANDREI	RAUL	Clasa XII - a F	Științele naturii
24	PĂDUCEL	I	ANDREEA	SILVIA	Clasa XII - a F	Științele naturii
25	POPESCU	C	LAURA	DENISA	Clasa XII - a F	Științele naturii
26	ȘOREGA	IM	IOANA	LAVINIA	Clasa XII - a F	Științele naturii
27	ȘTEFAN	P	MARIA	DANIELA	Clasa XII - a F	Științele naturii
28	TRUȘCĂ	I	MIHAELA		Clasa XII - a F	Științele naturii
29	ȚIGĂRAN	D	MIHAI	DANIEL	Clasa XII - a F	Științele naturii
30	ȚUGHIN	C	IONELA	LILIANA	Clasa XII - a F	Științele naturii
1	BRĂILOIU	N	GEORGIANA	LORENA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
2	BRÎNZAN	A	DOINIȚA	MIRABELA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
3	BURLAN	AC	DRAGOȘ		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
4	CARAGEA	DV	DARIA		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
5	CIUCĂ	L	ANNE	MARIA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
6	COJOCARU	C	IOANA	DIANA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
7	DEACONU	I	ANA	MARIA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
8	DINICĂ	AV	ANDREI	CĂTĂLIN	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
9	DRAGODAN	A	ALEXANDRA	ADRIANA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
10	DRAGU	I	OCTAVIAN	IONUȚ	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
11	DUMITRAȘCU	M	MIRUNA		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
12	HANCIU	M	RAMONA	MADALINA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
13	IONEL	C	IULIA		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
14	LĂCĂTUȘU	D	DANIEL		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
15	LUGOJ	C	CODRUȚA	ANA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
16	MOȚA	I	MARIA	ALEXANDRA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
17	NEAȚU	M	BOGDAN		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
18	NEGREA	V	VICTOR	ANDREI	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
19	PAȘTEA	V	VASILICA	DENISA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
20	PĂPURICĂ	GH	ANDREEA	MARIA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
21	POPESCU	I	DRAGOȘ	NICOLAE	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
22	POPESCU	T	ALEXANDRU	DORINEL	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
23	POPESCU	D	DUMITRU	ALEXANDRU	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
24	TĂNESCU	A	HORTENSIA		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
25	UDREA	S	GEORGIANA	MARCELA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
26	ULARU	M	CRISTINA	MARIA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
27	VERȘOIU	M	ȘTEFANIA	CLAUDIA	Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
28	VIESPE	P	BIANCA		Clasa XII - a G	Mate-info engleză bilingv
1	BAZAVAN	VC	LUCIAN	CRISTIAN	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
2	BOTĂNEL	E	MIHAI		Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
3	BRAIA	VD	VASILE	ADRIAN	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
4	BRAN	GH	LUCIAN	GHEORGHE	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
5	DĂNESCU	S	ALEXANDRU	MĂDĂLIN	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
6	DODOESCU	GL	PETRE	GABRIEL	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
7	GLĂMAN	GH	GHEORGHE	ALEXANDRU	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
8	GOANȚĂ	N	ION	ALEXANDRU	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
9	LĂCĂTUȘU	N	CAMELIA	MIHAELA	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
10	LUNGU	N	ELENA	ADELINA	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
11	MĂNESCU	V	MIHAI	CĂLIN	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
12	MOTCĂ	C	ANA	MARIA	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
13	OPRIȚA	I	LAURENȚIU	MIHAIL	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
14	OTGON	C	ALEXANDRU		Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
15	PĂȘESCU	Ș	LOREDANA	CLAUDIA	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv

Nr. crt.	Numele, inițiala și prenumele elevului					Clasa	Specializarea
16	STATIE	P	DARIA	LARISA	ALEXANDRA	Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
17	ȘALAPA	I	IONUȚ			Clasa XII - a H	Mate-info intensiv
18	VĂDUVA	VD	GRAȚIAN	DANIEL		Clasa XII - a H	Mate-info intensiv